




ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

03.06.2026



Γιάννης Μπρατάκος
Πρόεδρος ΕΒΕΑ

Σε μια περίοδο έντονων ανακατατάξεων, η επιχειρηματική αριστεία είναι 
προϋπόθεση ανθεκτικότητας και βιώσιμης ανάπτυξης. Τα Επιχειρηματικά 
Βραβεία ΕΒΕΑ αναδεικνύουν ακριβώς αυτές τις δυνάμεις που διαμορφώνουν 
το αύριο της ελληνικής οικονομίας.

Φέτος, βραβεύουμε επιχειρήσεις που ανταποκρίνονται με ωριμότητα και 
στρατηγική αντίληψη στις μεγάλες προκλήσεις της εποχής: τη γεωπολιτική 
αβεβαιότητα, την πράσινη και ψηφιακή μετάβαση, την αξιοποίηση της 
τεχνητής νοημοσύνης, τις νέες απαιτήσεις των διεθνών αγορών, την 
αναδιάταξη των αλυσίδων εφοδιασμού. Μέσα σε αυτό το διαρκώς 
μεταβαλλόμενο περιβάλλον, η ικανότητα να προβλέπεις τις εξελίξεις, να 
επενδύεις στη γνώση και να διατηρείς ανταγωνιστικό πλεονέκτημα αποκτά 
καθοριστική σημασία.

Οι επιχειρήσεις που διακρίνονται φέτος αντιμετωπίζουν τις αλλαγές όχι ως 
απειλή, αλλά ως ευκαιρία εξέλιξης και προόδου. Επενδύουν στην έρευνα και 
την καινοτομία, αξιοποιούν την τεχνολογία, ενισχύουν τη διεθνή παρουσία 
τους και στηρίζουν τους ανθρώπους τους. Δημιουργούν ποιοτικές θέσεις 
εργασίας και συμβάλλουν ουσιαστικά στην κοινωνική συνοχή και στην 
παραγωγική αναβάθμιση της χώρας.

Εκπροσωπούν, παράλληλα, μια ελληνική επιχειρηματικότητα που εξελίσσεται 
διαρκώς, συνδυάζοντας εμπειρία, γνώση και νέα δυναμική. Από ιστορικές 
επιχειρήσεις έως νέα και δυναμικά εγχειρήματα, αποδεικνύουν ότι η αριστεία 
μπορεί να έχει συνέχεια, βάθος και ουσιαστικό αποτύπωμα στην οικονομία και 
στην κοινωνία. 

Είναι αυτές οι επιχειρήσεις που υπηρετούν καθημερινά το όραμα για μια 
ανάπτυξη με περισσότερη ποιότητα, ανθεκτικότητα και εξωστρέφεια. 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών θα συνεχίσει να βρίσκεται 
δίπλα τους, με συνέπεια και ευθύνη. Γιατί η Ελλάδα που θέλουμε να χτίσουμε, 
μια χώρα παραγωγική, ανταγωνιστική και με προοπτικές διαρκούς ευημερίας, 
χρειάζεται ανθρώπους που δημιουργούν αξία και ανοίγουν δρόμους για την 
επόμενη γενιά.



ΒΡΑΒΕΙΑ 

Βραβείο   Βιώσιμης Εταιρικής Διακυβέρνησης
Βραβείο   Εξωστρέφειας
Βραβείο   Έρευνας – Καινοτομίας
Βραβείο   Νέου Επιχειρηματία
Βραβείο   Αναπτυσσόμενης Μικρομεσαίας Επιχείρησης
Βραβείο   Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας
Βραβείο   Γυναικείας Επιχειρηματικότητας και Ηγεσίας
Βραβείο   Ψηφιακού Μετασχηματισμού
Βραβείο   Βιομηχανικής Παραγωγής
Βραβείο   Επιχειρηματικής Παράδοσης και Προόδου
Επίτιμη Διάκριση Συνολικής Προσφοράς στην Οικονομία

Τα βραβεία αναδεικνύουν επιχειρήσεις που με συνέπεια και όραμα 
συμβάλλουν ουσιαστικά στην ανάπτυξη, την καινοτομία και την 
εξωστρέφεια της ελληνικής οικονομίας. 
Αποτελούν αναγνώριση της πορείας και της εξέλιξής τους, αλλά και 
επιβεβαίωση ότι η υγιής επιχειρηματικότητα μπορεί να δημιουργεί 
αξία, προοπτική και ένα ισχυρότερο μέλλον για τη χώρα.
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METLEN
ΒΡΑΒΕΊΟ ΒΙΏΣΙΜΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΚΉΣ ΔΙΑΚΥΒΈΡΝΗΣΗΣ

Η METLEN Energy & Metals είναι διεθνής ενεργειακή και βιομηχανική 
εταιρεία με δραστηριότητα σε περισσότερες από 40 χώρες και 
ανθρώπινο δυναμικό που υπερβαίνει τους 8.500 εργαζόμενους.
Η εταιρεία έχει ενσωματώσει σε διαχρονική βάση τις αρχές της 
χρηστής εταιρικής διακυβέρνησης, της θεσμικής διαφάνειας, της 
λογοδοσίας και της δημιουργίας μακροπρόθεσμης αξίας ως δομικά 
στοιχεία του επιχειρησιακού της μοντέλου.

Το 2025 αποτέλεσε έτος-ορόσημο για την εταιρεία με την εισαγωγή 
της στο London Stock Exchange και την ένταξή της στους δείκτες 
FTSE 100 και MSCI UK.

Η οικειοθελής υιοθέτηση του UK Corporate Governance Code από το 
2019 αποτελεί θεμελιώδη επιλογή εταιρικής αρχιτεκτονικής, 
ενισχύοντας την ανεξαρτησία του Διοικητικού Συμβουλίου, την 
αποτελεσματικότητα των μηχανισμών εποπτείας και την ποιότητα 
των διαδικασιών λήψης αποφάσεων.

Παράλληλα, η METLEN έχει ενσωματώσει τη βιωσιμότητα στον 
πυρήνα της στρατηγικής της, μέσα από ένα διαφοροποιημένο 
επιχειρηματικό μοντέλο στους κλάδους της ενέργειας, των 
μετάλλων και των υποδομών. Η συμμετοχή της στον διεθνή δείκτη 
βιωσιμότητας Dow Jones Best-in-Class Emerging Markets 
αποτυπώνει τη θέση της σε ζητήματα ESG και υπεύθυνης εταιρικής 
λειτουργίας.

Το Βραβείο Βιώσιμης Εταιρικής Διακυβέρνησης απονέμεται στη 
METLEN Energy & Metals για τη συνεπή εφαρμογή διεθνών 
προτύπων διακυβέρνησης, την ενίσχυση της διαφάνειας και της 
λογοδοσίας καθώς και για τη σύνδεση της επιχειρηματικής 
ανάπτυξης με τη βιωσιμότητα και τη μακροπρόθεσμη αξία.



ELPEN
ΒΡΑΒΕΊΟ ΕΞΩΣΤΡΈΦΕΙΑΣ

Με περισσότερα από 60 χρόνια παρουσίας, η ELPEN αποτελεί τη 
μεγαλύτερη εξαγωγική βιομηχανία φαρμάκου στην Ελλάδα. Λειτουργεί 
παραγωγικές εγκαταστάσεις στο Πικέρμι, την Κερατέα και την Τρίπολη, 
ενώ απασχολεί περισσότερους από 1.700 εργαζομένους.

Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον και με έμφαση στην καινοτομία, 
την έρευνα & την ανάπτυξη, η ELPEN υλοποιεί το διάστημα 2020-2030 
ένα φιλόδοξο πρόγραμμα επενδύσεων ύψους 380 εκατ. ευρώ, 
διαμορφώνοντας ένα πρωτοποριακό βιομηχανικό και ερευνητικό 
οικοσύστημα συνολικής επιφάνειας 75.000 τ.μ. και δημιουργώντας 1.000 
νέες θέσεις εργασίας.

Η εξωστρέφεια αποτελεί σταθερό άξονα της στρατηγικής του Ομίλου. 
Ειδικότερα, η ELPEN έχει παρουσία σε περισσότερες από 90 χώρες, με 
το 70% της παραγωγής της να κατευθύνεται σε αγορές του εξωτερικού 
(Ευρωπαϊκή Ένωση και Μέση Ανατολή). Παράλληλα, σύμφωνα με τα 
στοιχεία της εταιρείας, την τελευταία τετραετία οι εξαγωγές της έχουν 
αυξηθεί κατά 600%, με στόχο εντός του 2026 να υπερβούν τα 300 εκατ. 
ευρώ. 

Η εταιρεία έχει αναπτύξει διεθνή παρουσία και μέσω θυγατρικών 
εταιρειών, στη Γερμανία και στο Ντουμπάι, καθώς και μέσα από 
στρατηγικές συνεργασίες με εταιρείες σε ευρωπαϊκές αγορές.

Η πορεία της ELPEN αποδεικνύει στην πράξη ότι η ελληνική 
φαρμακοβιομηχανία αποτελεί έναν εθνικό πυλώνα ανθεκτικότητας και 
στρατηγικής αυτονομίας.

Το Βραβείο Εξωστρέφειας απονέμεται στην ELPEN για τη συστηματική 
ανάπτυξη της διεθνούς της παρουσίας, την επένδυση σε παραγωγικές 
υποδομές στην Ελλάδα και τη συμβολή της στην εξαγωγική δυναμική 
της ελληνικής φαρμακοβιομηχανίας.
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UBITECH
ΒΡΑΒΕΊΟ ΈΡΕΥΝΑΣ 
ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΊΑΣ

Η έρευνα και η καινοτομία αποτελούν κεντρικό πυλώνα της 
στρατηγικής και της ταυτότητας της UBITECH. Από την ίδρυσή της, 
η εταιρεία επενδύει συστηματικά στην ανάπτυξη προηγμένων 
τεχνολογιών πληροφορικής, σε τομείς κρίσιμους για την ψηφιακή 
οικονομία της Ευρώπης και την ανταγωνιστικότητα του ελληνικού 
παραγωγικού ιστού.

Η UBITECH διαθέτει ισχυρό τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης (R&D), 
με εξειδικευμένους ερευνητές, μηχανικούς λογισμικού και κατόχους 
διδακτορικών τίτλων, που δραστηριοποιούνται σε πεδία όπως η 
τεχνητή νοημοσύνη, η κυβερνοασφάλεια, η επεξεργασία μεγάλων 
δεδομένων, το cloud και edge computing, τα δίκτυα 5G/6G, οι 
τεχνολογίες DLT/Blockchain, το Internet of Things και τα αυτόνομα 
συστήματα.

Στο ενεργητικό της καταγράφεται σημαντικός αριθμός 
χρηματοδοτούμενων ερευνητικών έργων της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, όπως Horizon 2020, Horizon Europe και Digital Europe, 
σε αρκετά από τα οποία έχει αναλάβει ρόλους συντονιστή, τεχνικού 
υπευθύνου ή υπεύθυνου αξιοποίησης αποτελεσμάτων. Ιδιαίτερη 
σημασία έχει η ικανότητά της να μετουσιώνει την ερευνητική 
δραστηριότητα σε απτή καινοτομία, μέσα από προϊόντα, 
πλατφόρμες και μεθοδολογίες που αξιολογούνται ή αξιοποιούνται 
σε πραγματικά επιχειρησιακά περιβάλλοντα, με ουσιαστική 
προοπτική εφαρμογής και περαιτέρω ανάπτυξης.

Το Βραβείο Έρευνας και Καινοτομίας απονέμεται στην UBITECH για 
τη συστηματική επένδυση στην έρευνα, τη συνεργασία με 
ευρωπαϊκά οικοσυστήματα γνώσης και τη συμβολή της στην 
τεχνολογική καινοτομία υψηλής προστιθέμενης αξίας.



Δρ. Κωνσταντίνος 
Κυριακόπουλος
ΒΡΑΒΕΊΟ ΝΈΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΊΑ

Ο Δρ. Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος είναι συνιδρυτής, CEO και 
Διαχειριστής της DeepSea Technologies, η οποία ιδρύθηκε το 2017 
στην Αθήνα και δραστηριοποιείται στην εφαρμογή της τεχνητής 
νοημοσύνης στη ναυτιλία. Με επιστημονικό υπόβαθρο στην τεχνητή 
νοημοσύνη, διδακτορικό και δίπλωμα μηχανικού από το 
Πανεπιστήμιο του Cambridge, επέστρεψε στην Ελλάδα και συνέβαλε 
στη δημιουργία μιας εξειδικευμένης ομάδας μηχανικών τεχνητής 
νοημοσύνης και ναυτικών μηχανικών.

Υπό την ηγεσία του, η DeepSea έχει αναπτύξει τεχνολογικές λύσεις 
που αξιοποιούνται σε περισσότερα από 500 πλοία διεθνώς, με στόχο 
τη βελτίωση της αποδοτικότητας και της βιωσιμότητας του 
εμπορικού στόλου. Μεταξύ αυτών περιλαμβάνεται το HyperPilot, ένα 
αυτόνομο σύστημα ελέγχου ταχύτητας πλοίου που βασίζεται στην 
τεχνητή νοημοσύνη και έχει λάβει type approval από τον DNV.

Η εταιρεία έχει αναπτύξει διεθνές πελατολόγιο, ερευνητικές 
συνεργασίες με ακαδημαϊκούς φορείς του εξωτερικού και έχει 
προσελκύσει επενδυτική στήριξη από διεθνείς επενδυτές. 
Το 2023 εξαγοράστηκε από την ιαπωνική Nabtesco Corporation και 
λειτουργεί πλέον ως Centre of Excellence του ομίλου για την τεχνητή 
νοημοσύνη και την αυτόνομη ναυσιπλοΐα, με βάση την Αθήνα.

Το Βραβείο Νέου Επιχειρηματία απονέμεται στον Δρ. Κωνσταντίνο 
Κυριακόπουλο για τον συνδυασμό επιστημονικής αριστείας, 
καινοτόμου επιχειρηματικότητας, διεθνούς προσανατολισμού και 
συμβολής στην ανάπτυξη τεχνολογιών υψηλής προστιθέμενης αξίας 
από την Ελλάδα.
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Φάρμα Κουκάκη
ΒΡΑΒΕΊΟ ΑΝΑΠΤΥΣΣΌΜΕΝΗΣ 
ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΊΑΣ ΕΠΙΧΕΊΡΗΣΗΣ

Η Φάρμα Κουκάκη αποτελεί μία δυναμικά αναπτυσσόμενη ελληνική 
επιχείρηση του αγροδιατροφικού τομέα, σταθερά προσηλωμένη 
στην παραγωγή γαλακτοκομικών προϊόντων υψηλών 
προδιαγραφών. Με έδρα στην καρδιά της Μακεδονικής γης, στον 
κάμπο των Κάτω Αποστόλων του νομού Κιλκίς, έχει ξεχωρίσει για τη 
δημιουργία ενός ισχυρού brand με διακριτή προϊοντική ταυτότητα 
και τη διαρκή ενδυνάμωση της παρουσίας της στην ελληνική και 
διεθνή αγορά, καταγράφοντας σημαντική ενίσχυση των 
οικονομικών της μεγεθών.

Με σεβασμό στην παράδοση, προσήλωση στην καινοτομία και στις 
αυστηρές διαδικασίες ασφάλειας, ευαισθησία για τις επόμενες 
γενιές και αγάπη για το περιβάλλον και την κοινότητα που τη 
φιλοξενεί, η εταιρεία εξελίσσεται συστηματικά, διευρύνοντας το 
αποτύπωμά της και δημιουργώντας προστιθέμενη αξία για την 
ελληνική παραγωγή, την περιφέρεια και την οικονομία.

Διατηρώντας υψηλά πρότυπα σε όλο το φάσμα της λειτουργίας της, 
η Φάρμα Κουκάκη χαράσσει σταθερή πορεία μεγέθυνσης, με 
συνέπεια και αξιοπιστία, αποτελώντας παράδειγμα ελληνικής 
επιχείρησης που αναπτύσσεται οργανωμένα, ανταποκρινόμενη στις 
σύγχρονες απαιτήσεις της αγοράς.

Το Βραβείο Αναπτυσσόμενης ΜμΕ απονέμεται στη Φάρμα Κουκάκη 
για τη δυναμική επιχειρηματική της εξέλιξη, τη συνεχή επένδυση 
στην ποιότητα και την εξωστρέφεια, καθώς και για τη συμβολή της 
στην ανάδειξη της ελληνικής παραγωγής.
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PhosPrint Α.Ε.
ΒΡΑΒΕΊΟ ΝΕΟΦΥΟΎΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΌΤΗΤΑΣ

Η PhosPrint Α.Ε. αποτελεί spin-o� του ΕΠΙΣΕΥ/ΕΜΠ, με έδρα το 
Τεχνολογικό Πάρκο «Λεύκιππος», και δραστηριοποιείται στον τομέα 
της αναγεννητικής ιατρικής και της μηχανικής ιστών (tissue 
engineering), αξιοποιώντας τεχνολογία εκτύπωσης με laser. Η εταιρεία 
έχει αναπτύξει την πλατφόρμα in vivo laser bioprinting, μια 
πρωτοποριακή τεχνολογία που επιτρέπει την εκτύπωση κυττάρων 
απευθείας μέσα στο ανθρώπινο σώμα κατά τη διάρκεια χειρουργικής 
επέμβασης.

Η τεχνολογική της βάση είναι η εκτύπωση βιολογικού υλικού με laser και 
προέκυψε ύστερα από πολυετή ερευνητική δραστηριότητα στο ΕΜΠ, 
με στόχο τη μετάβαση από προηγμένα ερευνητικά αποτελέσματα σε 
κλινικά αξιοποιήσιμες εφαρμογές. Έως σήμερα, η PhosPrint έχει 
χρηματοδοτηθεί από το European Innovation Council Accelerator και 
από ιδιώτες επενδυτές, έχει ολοκληρώσει την προκλινική μελέτη σε 
μεγάλα ζωικά μοντέλα, και μετά από αδειοδότηση των ΕΟΦ/EMA 
βρίσκεται σε εξέλιξη Κλινική δοκιμή Φάσης 1 που εκτελείται στα 
νοσοκομεία «ΛΑΪΚΟ» και «ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ».

Παράλληλα, διαθέτει ισχυρό χαρτοφυλάκιο πνευματικής ιδιοκτησίας, 
με πέντε ευρεσιτεχνίες σε Ευρώπη και ΗΠΑ, καθώς και ένα ευρύ δίκτυο 
συνεργασιών με ακαδημαϊκούς, ερευνητικούς και κλινικούς φορείς. Η 
πρώτη κλινική εφαρμογή της τεχνολογίας αφορά την εκτύπωση 
ουροθηλίου για την αποκατάσταση της νεοκύστης σε ασθενείς με 
καρκίνο της ουροδόχου κύστης, με προοπτική μελλοντικής επέκτασης 
και σε άλλους ιστούς και κλινικές ενδείξεις.

Το Βραβείο Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας απονέμεται στην PhosPrint 
Α.Ε. για την εξέλιξη της ελληνικής ερευνητικής τεχνογνωσίας σε 
καινοτόμο επιχειρηματική δραστηριότητα διεθνούς εμβέλειας και 
υψηλής προστιθέμενης αξίας.
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Ιουλία Τσέτη
ΒΡΑΒΕΊΟ ΓΥΝΑΙΚΕΊΑΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΌΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΓΕΣΊΑΣ

Η Ιουλία Τσέτη, Πρόεδρος και CEO  του Ομίλου Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων 
Τσέτη,  φαρμακοποιός MSc, Επίτιμη Διδάκτωρ Φαρμακευτικής του ΕΚΠΑ και του 
Πανεπιστημίου Πατρών καθώς και Inspirational Mentor, εκπροσωπεί την τρίτη γενιά 
της οικογένειας Τσέτη στη φαρμακευτική επιστήμη και βιομηχανία. Φαρμακοποιός, 
με μεταπτυχιακές σπουδές στη Βιοφαρμακευτική στο Πανεπιστήμιο του Manchester, 
έχει συνδέσει την επιχειρηματική της πορεία με την έρευνα, την καινοτομία, την 
εγχώρια παραγωγή και τη διεθνή ανάπτυξη.

Υπό τη διοίκησή της, ο Όμιλος έχει υλοποιήσει επενδύσεις άνω των 150 εκατ. ευρώ 
από το 2010, ενισχύοντας την παραγωγική του βάση, την ερευνητική του 
δραστηριότητα και το τεχνολογικό του αποτύπωμα, μέσα από μία σημαντική 
διασύνδεση με τα πανεπιστήμια και την Ακαδημαϊκή κοινότητα, καθώς και τη 
δημιουργία του Ιδρύματος ΑΜΚΕ ΚΛΕΩΝ ΤΣΕΤΗΣ, το οποίο στηρίζει τους νέους 
επιστήμονες, με στόχο τον επαναπατρισμό πολλών από αυτούς, στην Ελλάδα. 
Αξιοσημείωτος είναι ο ρόλος του Ομίλου στην καινοτομία, καθώς ο ΟΦΕΤ διαθέτει 
πάνω από 100 εθνικά και ευρωπαϊκά διπλώματα ευρεσιτεχνίας.

Παράλληλα, έχει αναπτύξει εξαγωγική παρουσία σε περισσότερες από 70 χώρες, 
διατηρώντας το σύνολο της παραγωγής του στην Ελλάδα και επενδύοντας σε 
προϊόντα υψηλών προδιαγραφών και προστιθέμενης αξίας.

Η Ιουλία Τσέτη έχει επίσης αναδείξει τη γυναικεία ενδυνάμωση σε βασική διάσταση 
της διοικητικής της φιλοσοφίας. Στον Όμιλο -σε σύνολο περισσότερων από 700 
εργαζομένων- οι γυναίκες έχουν ισχυρή παρουσία σε θέσεις ευθύνης, ενώ το τμήμα 
Έρευνας και Ανάπτυξης αποτελείται κατά 70% από γυναίκες. Η δράση της εκτείνεται 
και σε πρωτοβουλίες κοινωνικής συνεισφοράς, στήριξης της νέας γενιάς 
επιστημόνων και προώθησης της βιώσιμης ανάπτυξης.

Το Βραβείο Γυναικείας Επιχειρηματικότητας και Ηγεσίας απονέμεται στην Ιουλία 
Τσέτη για τη συμβολή της στην ανάπτυξη μιας εξωστρεφούς, καινοτόμου και 
κοινωνικά υπεύθυνης φαρμακοβιομηχανίας, καθώς και για την ανάδειξη της 
γυναικείας ηγεσίας στην πράξη.
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Όμιλος Qualco
ΒΡΑΒΕΊΟ ΨΗΦΙΑΚΟΎ 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΎ

Ο όμιλος Qualco αποτελεί στρατηγικό συνεργάτη για τράπεζες, 
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και οργανισμούς του ιδιωτικού και 
δημόσιου τομέα. Με παρουσία σε 30 χώρες, στην Ευρώπη, τη Μέση 
Ανατολή και άλλες διεθνείς αγορές, και περισσότερα από 25 χρόνια 
εμπειρίας, αναλαμβάνει έργα μετασχηματισμού μεγάλης κλίμακας, 
αξιοποιώντας ιδιοπαραγόμενες πλατφόρμες, δεδομένα και 
εξειδικευμένη τεχνογνωσία με στόχο μετρήσιμο επιχειρησιακό 
αποτέλεσμα.

Στον πυρήνα της δραστηριότητάς του βρίσκονται cloud-native 
πλατφόρμες που ενοποιούν δεδομένα, αυτοματοποιούν διαδικασίες 
και επιτρέπουν λήψη αποφάσεων σε πραγματικό χρόνο. Μέσω 
τεχνητής νοημοσύνης, advanced analytics, machine learning και 
agentic AI, ο όμιλος Qualco βοηθά οργανισμούς να επιταχύνουν 
λειτουργίες, να βελτιώνουν την ακρίβεια εκτέλεσης και να 
λειτουργούν με μεγαλύτερη ευελιξία και διαφάνεια.

Η προσέγγιση του ομίλου βασίζεται στη δημιουργία σύγχρονων 
operating models με σαφή επιχειρησιακή αξία. Οι λύσεις του 
συμβάλλουν στη μείωση του λειτουργικού κόστους, στην αύξηση 
της παραγωγικότητας και στην αποτελεσματική μετάβαση 
οργανισμών σε data-driven λειτουργία.

Η στρατηγική αυτή εφαρμόζεται με συνέπεια σε διεθνείς 
οργανισμούς, επιβεβαιώνοντας την ικανότητα του ομίλου Qualco να 
διαχειρίζεται σύνθετες επιχειρησιακές αλλαγές με ταχύτητα, 
κλίμακα και προβλεψιμότητα, ενισχύοντας παράλληλα τη διεθνή 
παρουσία της ελληνικής τεχνογνωσίας.

Το Βραβείο Ψηφιακού Μετασχηματισμού απονέμεται στον όμιλο 
Qualco για τη συμβολή του στον μετασχηματισμό οργανισμών μέσω 
τεχνολογικών λύσεων με ουσιαστικό επιχειρησιακό αντίκτυπο και 
διεθνές αποτύπωμα.
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Palaplast
ΒΡΑΒΕΊΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΉΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΉΣ

Η Palaplast αποτελεί ελληνική βιομηχανία με 46 χρόνια πορείας και 
εξειδίκευση σε ολοκληρωμένες λύσεις διαχείρισης και 
εξοικονόμησης νερού. Η δραστηριότητά της εκτείνεται στους 
τομείς της άρδευσης, της ύδρευσης, της θέρμανσης, της κτιριακής 
και υπόγειας αποχέτευσης, καθώς και της προστασίας καλωδίων, 
με χαρτοφυλάκιο που περιλαμβάνει περισσότερα από 4.500 
προϊόντα.

Η παραγωγική της βάση περιλαμβάνει εγκαταστάσεις συνολικής 
έκτασης 195.000 τ.μ., εκ των οποίων τα 38.000 τ.μ. αποτελούν 
κτιριακές υποδομές, ενώ η εταιρεία επεξεργάζεται ετησίως 
περισσότερους από 30.000 τόνους πλαστικού. Οι κεντρικές 
εγκαταστάσεις της βρίσκονται στη Σίνδο Θεσσαλονίκης, ενώ στη 
Θήβα λειτουργεί εξειδικευμένη παραγωγική μονάδα για προϊόντα 
PVC.

Με περισσότερους από 400 εργαζομένους και εξαγωγική παρουσία 
σε πάνω από 70 χώρες, η Palaplast έχει αναπτύξει σημαντικό 
διεθνές αποτύπωμα. Η παρουσία της ενισχύεται μέσω θυγατρικών 
και παραγωγικών μονάδων στη Ρουμανία, την Τουρκία και τη Συρία, 
καθώς και μέσω οργανωμένου logistics center στην Αθήνα.

Το Βραβείο Βιομηχανικής Παραγωγής απονέμεται στην Palaplast 
για την ισχυρή παραγωγική της βάση, την επένδυση σε υποδομές, 
την εξειδίκευση σε κρίσιμες εφαρμογές διαχείρισης νερού και τη 
συμβολή της στην εξωστρεφή ανάπτυξη της ελληνικής 
μεταποίησης.
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Όμιλος ΒΙΑΝΕΞ
ΒΡΑΒΕΊΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΉΣ 
ΠΑΡΆΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΌΔΟΥ

Ο Όμιλος ΒΙΑΝΕΞ έχει συμπληρώσει 100 χρόνια παρουσίας στον 
κλάδο του φαρμάκου στην Ελλάδα, συνδέοντας την 
επιχειρηματική του διαδρομή με την ιστορική συνέχεια, την 
παραγωγική εξέλιξη και τη διαχρονική προσφορά στον χώρο της 
υγείας. Η πορεία αυτή είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τον ιδρυτή 
Παύλο Γιαννακόπουλο και την οικογένεια Γιαννακόπουλου, η 
παρουσία της οποίας στον κλάδο ξεκινά από το 1924 και 
εξελίσσεται, μέσα στις επόμενες δεκαετίες, από το φαρμακείο και 
την εμπορία φαρμάκων στη βιομηχανική παραγωγή.

Σήμερα, η ΒΙΑΝΕΞ διαθέτει τέσσερα εξειδικευμένα εργοστάσια, 
σημαντική παραγωγική δυναμικότητα και εξαγωγική παρουσία σε 
περισσότερες από 100 χώρες. Η ανάπτυξή της στηρίζεται σε αξίες 
που διατρέχουν τη μακρά επιχειρηματική της πορεία: συνέπεια, 
αξιοπιστία, ποιότητα, επένδυση στους ανθρώπους και προσφορά 
στη χώρα και την κοινωνία.

Παράλληλα, ο Όμιλος συνεχίζει να εξελίσσεται, επενδύοντας στην 
έρευνα και ανάπτυξη, σε νέες τεχνολογίες, σε στρατηγικές 
συνεργασίες και σε πεδία όπως η καινοτομία στην υγεία, η τεχνητή 
νοημοσύνη και τα ιατροτεχνολογικά προϊόντα. Η διαδρομή αυτή 
αποτυπώνει τη σύνδεση επιχειρηματικής παράδοσης και 
σύγχρονης προόδου.

Το Βραβείο Επιχειρηματικής Παράδοσης και Προόδου απονέμεται 
στη ΒΙΑΝΕΞ για την εκατονταετή συμβολή της στην ελληνική 
φαρμακοβιομηχανία, την ανάπτυξη της εγχώριας παραγωγής, τη 
σταθερή εξωστρέφεια, τη διαρκή προσαρμογή της στις σύγχρονες 
ανάγκες της υγείας και την επιχειρηματική συνέχεια που 
διαμόρφωσε η οικογένεια Γιαννακόπουλου.



Γιάννης Στουρνάρας
ΕΠΊΤΙΜΗ ΔΙΆΚΡΙΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΉΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΆΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΊΑ

Ο Γιάννης Στουρνάρας αποτελεί μία από τις πλέον διακεκριμένες 
προσωπικότητες στον χώρο της οικονομικής επιστήμης και πολιτικής 
στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Με ισχυρή ακαδημαϊκή κατάρτιση, 
σπουδές στην Ελλάδα και μεταπτυχιακή και διδακτορική εκπαίδευση στο 
Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης, συνδυάζει το επιστημονικό του υπόβαθρο 
με πολυετή εμπειρία σε θέσεις υψηλής ευθύνης στον δημόσιο και τον 
χρηματοπιστωτικό τομέα.

Η επαγγελματική του διαδρομή εκτείνεται από την ακαδημαϊκή έρευνα 
και τη συμβολή στη διαμόρφωση της οικονομικής σκέψης, έως τη 
διοίκηση θεσμικών οργανισμών και την άσκηση οικονομικής πολιτικής σε 
περιόδους ιδιαίτερα αυξημένης πολυπλοκότητας. Ως Υπουργός 
Οικονομικών, σε μια κρίσιμη περίοδο για την ελληνική οικονομία, 
συμμετείχε ενεργά στη διαχείριση δημοσιονομικών και 
χρηματοπιστωτικών προκλήσεων, με αποφάσεις που συνδέθηκαν με την 
προσπάθεια σταθεροποίησης της οικονομίας.

Από το 2014, ως Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος και μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, 
διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στη διασφάλιση της νομισματικής και 
χρηματοπιστωτικής σταθερότητας, συμβάλλοντας παράλληλα στον 
ευρύτερο ευρωπαϊκό οικονομικό διάλογο. Η παρουσία του 
χαρακτηρίζεται από θεσμική συνέπεια, ανεξαρτησία κρίσης και σταθερό 
προσανατολισμό στη μακροοικονομική ισορροπία.

Η διαχρονική του πορεία αναδεικνύει τη σύνδεση επιστημονικής 
τεκμηρίωσης και θεσμικής δράσης, με ουσιαστική συμβολή στην 
ενίσχυση της αξιοπιστίας και της σταθερότητας του οικονομικού 
συστήματος.

Η Επίτιμη Διάκριση Συνολικής Προσφοράς στην Οικονομία απονέμεται 
στον Γιάννη Στουρνάρα για τη διαχρονική του συμβολή στην οικονομική 
επιστήμη, στη διαμόρφωση οικονομικής πολιτικής και στη θωράκιση της 
χρηματοπιστωτικής σταθερότητας σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.
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Μεγάλοι χορηγοί
Ο Όμιλος Εταιρειών Κοπελούζου («Όμιλος») αποτελεί έναν πλήρως 
ολοκληρωμένο οργανισμό ανάπτυξης επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων, ο οποίος εξειδικεύεται σε στρατηγικούς τομείς 
οικονομικής ανάπτυξης και σε συγκεκριμένους βιομηχανικούς 
κλάδους, όπου η τεχνογνωσία και η εμπειρία του επιτρέπουν να 
διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στον σχεδιασμό, την ανάπτυξη και 
την υλοποίηση έργων μεγάλης κλίμακας στους τομείς της 
βιομηχανίας, της τεχνολογίας και των υποδομών.

Ο Όμιλος διαθέτει ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων που 
περιλαμβάνει παραχωρήσεις αεροδρομίων και άλλων υποδομών, 
ενεργειακά έργα στους τομείς του πετρελαίου και του φυσικού 
αερίου, συμμετοχή στον σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από συμβατικές και ανανεώσιμες 
πηγές, καθώς και επενδύσεις σε διάφορα έργα υποδομής. Πέραν της 
ενέργειας και των υποδομών, ο Όμιλος δραστηριοποιείται και σε 
άλλους επιχειρηματικούς τομείς, όπως οι κατασκευές, τα ακίνητα, τα 
εκθεσιακά και συνεδριακά κέντρα, η υπαίθρια διαφήμιση, η 
ηλεκτροκίνηση και η ναυτιλία.

Ο Όμιλος Κοπελούζου έχει αναπτύξει μακροχρόνιες συνεργασίες και 
κοινοπραξίες με διεθνείς ομίλους, μεταξύ των οποίων 
συγκαταλέγονται η γερμανική Fraport, η καναδική PSP, η ιταλική 
Snam, η ισπανική Enagás, η βελγική Fluxys, η ιταλική Italgas και η 
ιταλική Ferrovie dello Stato Italiane.

Η ΦΑΡΑΝ είναι μια σύγχρονη και ταχέως αναπτυσσόμενη ελληνική 
φαρμακευτική εταιρεία, με μακρά ιστορία στη φαρμακευτική αγορά. 
Παραμένοντας διαχρονικά πιστή στο όραμα του ιδρυτή της, συνεχίζει 
να πρωτοπορεί, να αναπτύσσεται και να υλοποιεί τη δέσμευσή της 
πάνω από όλα προς τον Έλληνα ασθενή και το σύστημα υγείας, 
προσφέροντας φάρμακα υψηλής ποιότητας και θεραπευτικής αξίας.

Η διαχρονική αναγνώρισή της στον χώρο της Φαρμακευτικής 
Βιομηχανίας, αλλά και η εμπιστοσύνη με την οποία την περιβάλλει η 
ιατρική κοινότητα, έχει ως αποτέλεσμα να την εμπιστεύονται 
σημαντικές Διεθνείς Φαρμακευτικές Εταιρείες και μέσω αυτής να 
έχουν πρόσβαση οι Έλληνες ασθενείς σε πολύ σημαντικά και 
καινοτόμα φάρμακα για την αντιμετώπιση σοβαρών ασθενειών.

Οι υψηλοί ρυθμοί ανάπτυξης που επιτεύχθηκαν τα τελευταία χρόνια 
την τοποθέτησαν το 2022 στην κορυφή της λίστας του Fortune 
Greece, ως την πιο ταχέως αναπτυσσόμενη εταιρεία στο σύνολο της 
βιομηχανίας στον ελληνικό χώρο.

Επόμενο στρατηγικό της βήμα είναι η επέκταση των εμπορικών της 
δραστηριοτήτων και στην παραγωγή, μέσω της υλοποίησης μιας νέας, 
σύγχρονης ερευνητικής και παραγωγικής μονάδας ενέσιμων και, 
μελλοντικά, βιοτεχνολογικών φαρμάκων.

Η παραγωγική μονάδα ακολουθεί τα υψηλότερα πρότυπα, εισάγοντας 
νέα standards στον τεχνολογικό εξοπλισμό και στις διαδικασίες 
παραγωγής, με στόχο την πιστοποίησή της από τον EMA και τον FDA, 
έτσι ώστε να μπορεί να διαθέτει τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της και 
στη διεθνή αγορά, συνεισφέροντας έτσι στην ενίσχυση της εγχώριας 
παραγωγής και στη μείωση της εξάρτησης από τρίτες χώρες για 
φάρμακα που έως τώρα ήταν αποκλειστικά εισαγόμενα.
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Ο Όμιλος Συγγελίδη αποτελεί έναν από τους κορυφαίους 
επιχειρηματικούς ομίλους στον κλάδο της αυτοκινητοβιομηχανίας 
στην Ελλάδα και έχει παγιωθεί στην ελληνική αγορά με ιστορία που 
εκτείνεται σχεδόν έναν αιώνα, από το 1922. Ιδρυθείς από τον Γεώργιο 
Συγγελίδη, ο Όμιλος έχει εξελιχθεί σταδιακά σε έναν πολυδιάστατο 
οργανισμό, ο οποίος καλύπτει σήμερα ένα ευρύ φάσμα 
δραστηριοτήτων, όπως η εισαγωγή, διανομή και εμπορία αυτοκινήτων, 
καθώς και υπηρεσίες after-sales, χρηματοδοτικές λύσεις και διαχείριση 
στόλων.

Αργότερα, τις δεκαετίες του ’50 και ’60, επέκτειναν τις δραστηριότητές 
τους στον εν λόγω τομέα, σε διεθνές επίπεδο. Κατά τη διάρκεια της 
δεκαετίας του ’60, ο Όμιλος ξεκίνησε να δραστηριοποιείται στον τομέα 
της ναυτιλίας και της αγοράς ακινήτων. Έχοντας προβλέψει τις 
τεράστιες δυνατότητες της βιομηχανίας του αυτοκινήτου, ο Όμιλος 
έγινε ο αποκλειστικός διανομέας της CITROEN, δημιουργώντας το 
όραμα που “τροφοδότησε” τη μακρά και επιτυχημένη πορεία του.

Η στρατηγική ανάπτυξης του Ομίλου βασίζεται στη συνεργασία με 
κορυφαίες αυτοκινητοβιομηχανίες, με αποκλειστική διανομή εταιρειών 
όπως οι Peugeot, Citroën, DS Automobiles, Opel, Mazda και MG, 
προσφέροντας στην ελληνική αγορά ένα πλούσιο χαρτοφυλάκιο 
προϊόντων που ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες των 
καταναλωτών. Το εκτεταμένο δίκτυο του Ομίλου περιλαμβάνει 93 
Επίσημους Διανομείς και 126 σημεία πώλησης και τεχνικής 
υποστήριξης σε ολόκληρη τη χώρα, εξασφαλίζοντας άμεση και 
ποιοτική εξυπηρέτηση στους πελάτες του. Παράλληλα, οι άρτια 
εκπαιδευμένοι τεχνικοί, σε υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις 
εξοπλισμένες με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας, προσφέρουν 
υψηλού επιπέδου υπηρεσίες συντήρησης και επισκευών σε προσιτό 
κόστος.

Ανταποκρινόμενος στις σύγχρονες περιβαλλοντικές προκλήσεις, ο 
Όμιλος Συγγελίδη πρωτοπορεί στον τομέα της ηλεκτροκίνησης. Ήταν ο 
πρώτος που ανέπτυξε πλήρεις υποδομές φόρτισης σε ολόκληρο το 
δίκτυό του, ήδη πριν από την εφαρμογή σχετικών ευρωπαϊκών 
οδηγιών. Μέσω της πλήρους γκάμας ηλεκτρικών και υβριδικών 
οχημάτων που διαθέτει, προσφέρει λύσεις βιώσιμης μετακίνησης, 
συνδυάζοντας μηδενικές εκπομπές ρύπων, μειωμένη ηχορύπανση και 
σημαντικά οικονομικά και φορολογικά οφέλη για τους πελάτες του.

Με σταθερή προσήλωση στην καινοτομία, τη βιωσιμότητα και την 
άριστη εξυπηρέτηση πελατών, ο Όμιλος Συγγελίδη παραμένει σημείο 
αναφοράς στην ελληνική αγορά αυτοκινήτου και συμβάλλει δυναμικά 
στην εξέλιξη και ανάπτυξη του κλάδου.

Ο Όμιλος αναπτύσσει και επεκτείνει συνεχώς τις δραστηριότητές του 
στον κλάδο του αυτοκινήτου καθώς και σε περαιτέρω τομείς του 
επιχειρείν, όπως της ασφάλισης, των logistics, των μεταφορών, της 
αγοράς ακινήτων και των sports.



Η ΔΕΗ είναι ο κορυφαίος Powertech Όμιλος στη Νοτιοανατολική 
Ευρώπη. Ηγείται του νέου εξηλεκτρισμού και συμβάλλει στην ψηφιακή 
μετάβαση της Ελλάδας και της ευρύτερης περιοχής, μέσα από 
στρατηγικές επενδύσεις σε ενεργειακές και τεχνολογικές υποδομές.

Ο μετασχηματισμός του Ομίλου ΔΕΗ βασίζεται στη δημιουργία ενός 
καθαρού και ευέλικτου χαρτοφυλακίου παραγωγής, μέσω 
επενδύσεων σε ΑΠΕ και πλήρους απολιγνιτοποίησης έως το τέλος του 
2026. Παράλληλα, ο Όμιλος επενδύει στην επέκταση και 
εκσυγχρονισμό του δικτύου διανομής, ενώ ο πελάτης παραμένει στο 
επίκεντρο της εμπορικής στρατηγικής.

Στον τομέα της ενέργειας, η ΔΕΗ λειτουργεί ως ένας πλήρως 
καθετοποιημένος όμιλος, με δραστηριότητες στην παραγωγή, 
διανομή και πώληση προηγμένων προϊόντων και υπηρεσιών ενέργειας 
στην Ελλάδα, τη Ρουμανία και τη Β. Μακεδονία, ενώ παράλληλα 
επεκτείνει την παρουσία του στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, στην 
Ιταλία, τη Βουλγαρία και την Κροατία.

Το παραγωγικό δυναμικό του Ομίλου ανέρχεται σε 12,4 GW, με ετήσια 
παραγωγή ενέργειας περίπου 21 TWh. Το 2025 η εγκατεστημένη ισχύς 
από ΑΠΕ διαμορφώθηκε σε 7,2 GW, ενώ έργα ισχύος 3,7 GW 
βρίσκονται υπό ανάπτυξη. Η ΔΕΗ αποτελεί τον μεγαλύτερο 
προμηθευτή ενέργειας σε Ελλάδα και Ρουμανία, εξυπηρετώντας 8,6 
εκατ. πελάτες, στους οποίους προσφέρει 32 TWh ηλεκτρικής 
ενέργειας ετησίως και πληθώρα προϊόντων και υπηρεσιών ενέργειας.

Στον τομέα της τεχνολογίας, συνδέοντας την ενέργεια με την 
καινοτομία, ο Όμιλος ΔΕΗ αναλαμβάνει ηγετικό ρόλο στη νέα εποχή 
της ψηφιακής μετάβασης και επενδύει σε τεχνολογίες αιχμής, από 
πανελλαδικό δίκτυο οπτικών ινών μέχρι το σπίτι (FTTH), έως διεθνή 
τηλεπικοινωνιακά καλώδια, data centers και Τεχνητή Νοημοσύνη.

Με στρατηγική κατεύθυνση τη βιώσιμη ανάπτυξη, ο Όμιλος ΔΕΗ 
ενσωματώνει υπεύθυνες περιβαλλοντικές και κοινωνικές πρακτικές 
στις εταιρικές λειτουργίες του, ενισχύοντας τη διαμοιραζόμενη αξία 
για την κοινωνία και το περιβάλλον. Η πρόοδος του Ομίλου σε θέματα 
ESG αποτυπώνεται σε αναβαθμίσεις από διεθνείς οργανισμούς όπως 
S&P Global, EcoVadis, CDP, Sustainalytics, MSCI, ISS και ATHEX ESG, 
καθώς και στη συμμετοχή του στη διεθνή πρωτοβουλία SBTi για το 
κλίμα.

Η ΔΕΗ ιδρύθηκε το 1950 και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών από το 2001.
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Διακεκριμένοι χορηγοί

Ο AKTOR Όμιλος Εταιρειών είναι ένας κορυφαίος παίκτης της αγοράς στη 
Νοτιοανατολική Ευρώπη, που αξιοποιεί εμπειρία 70 ετών για να υλοποιεί 
τεχνικά έργα μεγάλης κλίμακας και επενδύει στρατηγικά σε τομείς της 
οικονομίας, όπως το φυσικό αέριο, η πράσινη ενέργεια, το Real Estate, τα 
έργα παραχώρησης και ΣΔΙΤ, καθώς και η ολοκληρωμένη διαχείριση 
εγκαταστάσεων. Στόχος του Ομίλου, ο οποίος διοχετεύει κεφάλαια ύψους 
2 δισ. ευρώ για εξαγορές και επενδύσεις, είναι να επιτύχει ισχυρή 
ανάπτυξη μέσα από ένα διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο 
δραστηριοτήτων. 

Το 2026, ο αριθμός του προσωπικού του Ομίλου ξεπερνά τους 7.000 
εργαζόμενους σε Ελλάδα και εξωτερικό. Αποστολή του Ομίλου AKTOR 
είναι να καταστεί δύναμη εξέλιξης στα πεδία όπου δραστηριοποιείται, 
παράγοντας αξία για τους μετόχους του και την κοινωνία, συμβάλλοντας 
στην πρόοδο και την ευημερία, και αναβαθμίζοντας τις ζωές των 
ανθρώπων προς ένα βιώσιμο μέλλον.

Η Rolex, το κορυφαίο σύμβολο ποιότητας και πρωτοπορίας στη 
βιομηχανία ρολογιών παγκοσμίως, είναι μια ανεξάρτητη ελβετική 
εταιρεία κατασκευής ρολογιών με έδρα τη Γενεύη. Οι καινοτομίες της 
Rolex έχουν αλλάξει την ιστορία της ωρολογοποιίας και συνεχίζουν να 
οδηγούν τις σύγχρονες εξελίξεις του κλάδου. Τα ρολόγια της Rolex 
αναγνωρίζονται σε όλο τον κόσμο ως σύμβολα υπεροχής, κομψότητας 
και κύρους.

Από την ίδρυσή της, η Rolex έχει καταθέσει πάνω από 600 πατέντες, 
συμβάλλοντας καθοριστικά στη διαμόρφωση της σύγχρονης 
ωρολογοποιίας. Μερικές από τις πιο σημαντικές καινοτομίες της 
περιλαμβάνουν την εφεύρεση του Oyster το 1926, του πρώτου 
αδιάβροχου ρολογιού χειρός στον κόσμο, καθώς και τη δημιουργία του 
Perpetual Rotor το 1931, του πρώτου αυτόματου μηχανισμού 
κουρδίσματος.

Η Ελβετία είναι η χώρα όπου η Rolex σχεδιάζει, κατασκευάζει, 
συναρμολογεί και ελέγχει τα ρολόγια της, σε τέσσερις υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις αιχμής στον τομέα της ωρολογοποιίας. Σήμερα, η Rolex 
έχει παρουσία σε περισσότερες από 100 χώρες, διαθέτει 18 θυγατρικές 
εταιρείες και ένα εκτεταμένο δίκτυο Επίσημων Διανομέων. Παράλληλα, 
υποστηρίζει ενεργά τις τέχνες, τον πολιτισμό, τις επιστήμες, τον 
αθλητισμό και τις εξερευνήσεις, συμβάλλοντας στη βελτίωση της ζωής 
στον πλανήτη.
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Η Alter Ego Media είναι ο μεγαλύτερος Όμιλος Media & Entertainment της 
χώρας. Με περισσότερους από 1.000 εργαζομένους, κατέχει ηγετική 
παρουσία σε ένα ευρύ οικοσύστημα δραστηριοτήτων που καλύπτει τις 
έντυπες και ψηφιακές εκδόσεις, το broadcasting, τη δημιουργία 
περιεχομένου και τη ζωντανή ψυχαγωγία. Από το 2025 είναι εισηγμένη 
στο χρηματιστήριο Euronext Athens.

Στο χαρτοφυλάκιο του Ομίλου περιλαμβάνονται ο τηλεοπτικός σταθμός 
MEGA, οι ιστορικοί τίτλοι ΤΟ ΒΗΜΑ, ΤΑ ΝΕΑ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ, η διαδικτυακή πύλη IN.GR, καθώς και ένας ευρύς 
κατάλογος ενημερωτικών και θεματικών ψηφιακών μέσων, όπως τα 
newsit.gr, tlife.gr, argiro.gr, Vita, Grace και zappit.gr. Ο Όμιλος διαθέτει 
επίσης τον ραδιοφωνικό σταθμό MY RADIO, την εταιρεία παραγωγής 
ALTER EGO STUDIOS, ενώ επεκτείνεται στο live entertainment μέσω της 
συμμετοχής του στην πλατφόρμα έκδοσης εισιτηρίων MORE.GR και την 
εταιρεία θεατρικών και μουσικών παραγωγών και διαχείρισης χώρων 
πολιτισμού Stages Network. Μέσω της Alter Ego Ventures, επενδύει σε 
εταιρείες υψηλής ανάπτυξης με στόχο τη δημιουργία στρατηγικών 
συνεργειών.

Με οδηγό την υπεύθυνη ενημέρωση και την ποιοτική ψυχαγωγία, η Alter 
Ego Media εξελίσσεται σε ένα σύγχρονο creative powerhouse με ισχυρή 
αναπτυξιακή δυναμική.

Η Antipollution, μέλος του ομίλου V Group, αποτελεί έναν κορυφαίο 
πάροχο περιβαλλοντικών υποδομών και υπηρεσιών, υποστηρίζοντας τη 
ναυτιλία, τον ενεργειακό τομέα και τη βαριά βιομηχανία σε κρίσιμους 
διεθνείς κόμβους δραστηριότητας. Με εμπειρία άνω των 80 ετών, η 
εταιρεία προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις στους τομείς των Port 
Reception Facilities (PRF), της διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων, της 
κυκλικής οικονομίας και της αντιμετώπισης περιβαλλοντικών 
περιστατικών.

Μέσω σύγχρονων υποδομών και ισχυρών επιχειρησιακών δυνατοτήτων, η 
Antipollution μετατρέπει σύνθετα ρεύματα αποβλήτων σε 
αξιοποιήσιμους πόρους, συμβάλλοντας στη συμμόρφωση με το 
κανονιστικό πλαίσιο, στη βελτίωση της επιχειρησιακής αποδοτικότητας 
και στη μετάβαση προς πιο βιώσιμα ενεργειακά και βιομηχανικά μοντέλα.

Με στρατηγική παρουσία στην Ανατολική Μεσόγειο, τη Διώρυγα του 
Σουέζ και την περιοχή του Κόλπου, η εταιρεία διαδραματίζει ενεργό ρόλο 
στην υποστήριξη υπεύθυνων δραστηριοτήτων κατά μήκος κρίσιμων 
παγκόσμιων εμπορικών και ενεργειακών διαδρομών.
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Η CrediaBank δημιουργήθηκε από τη συγχώνευση της Attica Bank και 
της πρώην Παγκρήτιας Τράπεζας και είναι η 5η μεγαλύτερη τράπεζα 
στην Ελλάδα σε όρους ενεργητικού. Αποτελεί έναν σύγχρονο τραπεζικό 
οργανισμό με ένα δίκτυο 66 καταστημάτων και 5 επιχειρηματικών 
κέντρων σε όλη την Ελλάδα, που εξυπηρετεί περίπου 350.000 ιδιώτες 
και επιχειρήσεις με ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο καταθετικών, επενδυτικών 
και ασφαλιστικών προϊόντων, αμοιβαίων κεφαλαίων, δανείων και 
υπηρεσιών χρηματιστηριακών συναλλαγών. 

Η εξυπηρέτηση είναι προτεραιότητα για την CrediaBank, γι’ αυτό είναι η 
μόνη τράπεζα που δέχεται τους πελάτες της με ή χωρίς ραντεβού, με 
ταμεία που λειτουργούν όλη την ημέρα και διευρυμένο ωράριο 
λειτουργίας μέσω της υπηρεσίας CrediaConnect. Η CrediaBank 
λειτουργεί ως πιστωτικό ίδρυμα εποπτευόμενο από την ΤτΕ, 
εφαρμόζοντας με αυστηρότητα το ευρωπαϊκό και εθνικό κανονιστικό 
πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία των τραπεζών. Μάθετε περισσότερα 
στο www.crediabank.com.

Η diadikasia, μέλος του BRIGHT GROUP, διαθέτει μακροχρόνια εμπειρία 
στην παροχή εξειδικευμένων συμβουλευτικών υπηρεσιών προς 
επιχειρήσεις, οργανισμούς και φορείς του ιδιωτικού και δημόσιου 
τομέα.

Με ισχυρή τεχνογνωσία στον στρατηγικό σχεδιασμό, τη χρηματοδότηση 
επενδυτικών και αναπτυξιακών προγραμμάτων, τη χρηματοοικονομική 
συμβουλευτική, την οργανωτική ανάπτυξη επιχειρήσεων, τις 
τεχνολογίες πληροφορικής και τη διαχείριση έργων, η diadikasia 
ξεχωρίζει για την υψηλή ποιότητα των υπηρεσιών της, την εξειδίκευσή 
της και την άρτια καταρτισμένη επιστημονική της ομάδα.

Υποστηρίζοντας στρατηγικά και επιχειρησιακά έργα υψηλών 
απαιτήσεων, η εταιρεία αποτελεί έναν αξιόπιστο συνεργάτη με 
ουσιαστικό αναπτυξιακό αποτύπωμα, συμβάλλοντας στην ενίσχυση 
της βιώσιμης ανάπτυξης, της καινοτομίας και του ψηφιακού 
μετασχηματισμού οργανισμών και επιχειρήσεων.

Η ĒNSOFI είναι ένας επενδυτικός και αναπτυξιακός όμιλος με επίκεντρο 
τη δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας μέσα από την ανάπτυξη 
ποιοτικών και βιώσιμων προορισμών. Με έδρα την Ελλάδα, ο Όμιλος 
δραστηριοποιείται στους τομείς της φιλοξενίας, της αναψυχής και της 
τουριστικής οικιστικής ανάπτυξης.

Μέσω των θυγατρικών του διαχειρίζεται ένα χαρτοφυλάκιο 
εμβληματικών έργων, όπως η Costa Navarino και το The Ilisian, καθώς 
και σημαντικές παραθαλάσσιες αναπτύξεις στην Αθηναϊκή Ριβιέρα, στο 
The Ellinikon. Με οδηγό τον σεβασμό προς τις τοπικές κοινωνίες και 
τους συνεργάτες του, ο Όμιλος ĒNSOFI δίνει προτεραιότητα στην 
ποιότητα, δημιουργώντας έργα με διάρκεια.
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Ο Όμιλος Eurobank είναι ένας ισχυρός χρηματοοικονομικός οργανισμός 
που παρέχει ένα ολοκληρωμένο φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων 
και υπηρεσιών σε ιδιώτες και επιχειρήσεις. Στην Ελλάδα, η Eurobank 
δραστηριοποιείται με δίκτυο λιανικής τραπεζικής, εξειδικευμένα κέντρα 
εξυπηρέτησης επιχειρήσεων, δίκτυο private banking και δυναμική 
ψηφιακή παρουσία. Στο εξωτερικό, ο Όμιλος Eurobank έχει παρουσία στη 
Βουλγαρία, την Κύπρο, το Λουξεμβούργο και το Ηνωμένο Βασίλειο 
(Λονδίνο).

Η φιλοσοφία του Ομίλου Eurobank εστιάζει στην παροχή υπηρεσιών 
υψηλής ποιότητας στους πελάτες του, δίνοντας έμφαση στις 
εξειδικευμένες και διαφορετικές ανάγκες τους.

Πέρα από την επιχειρηματική της δραστηριότητα, η Eurobank σχεδιάζει 
με συνέπεια δράσεις που αφορούν σε κοινωνικά και περιβαλλοντικά 
ζητήματα και εφαρμόζει υπεύθυνες πρακτικές που προάγουν τη 
διαφάνεια και την επιχειρηματική ηθική. Ταυτόχρονα, συνδέει τις 
επιχειρηματικές αποφάσεις με την περιβαλλοντική βιωσιμότητα, την 
κοινωνική υπευθυνότητα και την ορθή εταιρική διακυβέρνηση.

Η μοναδική προσέγγισή μας, που συνδυάζει υπηρεσίες εταιρικής 
στρατηγικής, υποστήριξης συναλλαγών και χρηματοοικονομικών 
συμβούλων, δημιουργεί ουσιαστική αξία – με λύσεις που παράγουν 
αποτελέσματα στην πράξη, όχι μόνο στη θεωρία.

Αξιοποιώντας το πλήρες φάσμα των υπηρεσιών της EY, έχουμε 
επανασχεδιάσει τις υπηρεσίες συμβουλευτικής εταιρικής στρατηγικής, 
ώστε να ανταποκρίνονται σε έναν κόσμο πιο σύνθετο και απαιτητικό. Με 
βαθιά κλαδική εξειδίκευση, αξιοποιώντας τεχνολογίες αιχμής με βάση την 
τεχνητή νοημοσύνη και έχοντας βαθιά κατανόηση των επενδυτικών 
προτεραιοτήτων, συνεργαζόμαστε στενά με CEOs, διοικητικά συμβούλια, 
επενδυτικά κεφάλαια (PEs) και κυβερνήσεις - δίνοντάς τους τη 
δυνατότητα να διαμορφώσουν το μέλλον τους με αυτοπεποίθηση.

Η EY-Parthenon είναι η εμπορική επωνυμία κάτω από την οποία διάφορα 
μέλη του παγκόσμιου δικτύου της EY παρέχουν υπηρεσίες 
συμβουλευτικής εταιρικής στρατηγικής. Για περισσότερες πληροφορίες, 
παρακαλούμε επισκεφθείτε το ey.com/gr/parthenon.
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Από το 1987, η Goldair Cargo, μέλος του Ομίλου Goldair, πρωτοπορεί 
στον τομέα των διεθνών μεταφορών και logistics, προσφέροντας 
εξειδικευμένες λύσεις υψηλής προστιθέμενης αξίας. Με γνώμονα την 
αξιοπιστία, την καινοτομία και την απόδοση, ανταποκρίνεται με 
συνέπεια στις σύνθετες απαιτήσεις της σύγχρονης εφοδιαστικής 
αλυσίδας και των πελατών της.

Η εταιρεία επενδύει στρατηγικά σε υποδομές και τεχνολογίες αιχμής, 
επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή της για συνεχή εξέλιξη και βιώσιμη 
ανάπτυξη. Με ισχυρή παρουσία στην ελληνική αγορά και βλέμμα 
στραμμένο στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, αναδεικνύει τη 
γεωστρατηγική θέση της Ελλάδας σε διεθνή κόμβο μεταφορών.

Το αναπτυξιακό της όραμα στηρίζεται σε τρεις βασικούς άξονες, που 
περιλαμβάνουν τη δημιουργία εμπορευματικών κέντρων σύγχρονων 
προδιαγραφών, την ανάπτυξη πράσινων και ευέλικτων σιδηροδρομικών 
μεταφορών, καθώς και τη δυναμική αξιοποίηση των λιμένων.

Με πυξίδα την καινοτομία και κινητήριο δύναμη την εμπιστοσύνη των 
πελατών της, η Goldair Cargo συνεχίζει να διαμορφώνει το μέλλον των 
logistics.

Δεν ακολουθούμε απλώς τις εξελίξεις – τις διαμορφώνουμε.

Ο Όμιλος MOTOR OIL HELLAS είναι ηγέτης στον χώρο της ενέργειας 
στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Στηρίζει την ελληνική οικονομία με 
εξαγωγές σε πάνω από 70 χώρες και συνεχείς νέες επενδύσεις. Έχει 
περισσότερες από 100 επιμέρους εταιρείες και απασχολεί άμεσα 
περισσότερους από 4.000 εργαζομένους. Με τα εμβλήματα των 
θυγατρικών εταιρειών του λειτουργούν περισσότερα από 1.500 
πρατήρια καυσίμων. Το Διυλιστήριό του είναι ένα από τα πλέον 
σύγχρονα της Ευρώπης.

Ο Όμιλος έχει παρουσία στην εσωτερική αγορά μέσω των δικτύων 
λιανικής εμπορίας καυσίμων των AVIN και Shell. Μέσω της θυγατρικής 
της Coral Shell Licensee έχει δίκτυο πρατηρίων και στην Κύπρο, τη 
Σερβία, την Κροατία και τη Βόρεια Μακεδονία. Έχει παρουσία στην 
αγορά εμπορίας ηλεκτρισμού και φυσικού αερίου μέσω της θυγατρικής 
nrg και ένα εκτεταμένο δίκτυο φόρτισης με το incharge. Στο κομμάτι 
των λιπαντικών έχει παρουσία μέσω της LPC. Στον τομέα του υγραερίου 
μέσω της Coral Gas. 

Επιπλέον, ο Όμιλος έχει αναπτύξει ένα σημαντικό χαρτοφυλάκιο έργων 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας μέσω της MORE. Στρατηγικό πυλώνα 
ανάπτυξης αποτελούν επίσης η κυκλική οικονομία καθώς και τα 
ανανεώσιμα και εναλλακτικά καύσιμα, μέσω των εταιρειών VERD, 
Πράσινο Λάδι, Thalis και HELECTOR.
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Η Πειραιώς διαδραματίζει πρωταγωνιστικό ρόλο στην ελληνική οικονομία, 
υποστηρίζοντας ενεργά την επιχειρηματικότητα, την επενδυτική 
δραστηριότητα και την εξωστρέφεια μέσω εξειδικευμένων χρηματοδοτικών 
λύσεων και υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας.

Βασική επιδίωξη του Ομίλου αποτελεί η συνεχής αναβάθμιση της 
εξυπηρέτησης και της συνολικής εμπειρίας των πελατών, καθώς και η 
αποτελεσματική ανταπόκριση στις διαρκώς εξελισσόμενες ανάγκες τους. 
Η επίτευξη των στόχων αυτών υλοποιείται μέσω συστηματικών επενδύσεων 
στην καινοτομία, στις νέες τεχνολογίες και σε στοχευμένες λύσεις, ενώ  
ταυτόχρονα διερευνώνται νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και ενισχύεται 
η λειτουργική αποδοτικότητα, που αποτελούν θεμελιώδη στοιχεία 
της στρατηγικής του Ομίλου.

Κατά το 2025, η Πειραιώς κατέγραψε ισχυρές οικονομικές επιδόσεις, 
υπερβαίνοντας τους επιχειρησιακούς και χρηματοοικονομικούς στόχους σε 
όλους τους τομείς δραστηριοποίησης και επιβεβαιώνοντας τη δυναμική και 
την αποτελεσματικότητα του μετασχηματισμένου  επιχειρησιακού της 
μοντέλου. Την ίδια χρονιά, η Πειραιώς αναγνωρίστηκε από το The Banker ως 
η «Καλύτερη Τράπεζα στην Ελλάδα» στα κορυφαία Bank of the Year Awards, 
καθώς και  από τα Euromoney Awards for Excellence ως η Καλύτερη 
Τράπεζα στην Ευρώπη για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, η Καλύτερη 
Τράπεζα στην Ελλάδα για θέματα ESG, και η Καλύτερη Ψηφιακή Τράπεζα 
στην Ελλάδα, αντανακλώντας τη σταθερή δέσμευσή μας στην υπεύθυνη 
τραπεζική, τη βιωσιμότητα και τον ψηφιακό μετασχηματισμό.

Η εξαγορά της Εθνικής Ασφαλιστικής συνιστά κομβικό ορόσημο για τον 
Όμιλο και επιβεβαιώνει τη δέσμευσή του για περαιτέρω διαφοροποίηση των 
πηγών εσόδων και ενίσχυση της στρατηγικής του θέσης. Παράλληλα, η 
Τράπεζα αξιοποιεί τη ζήτηση για υγιή πιστοδότηση, τους πόρους του 
Μηχανισμού Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (RRF), καθώς και τις 
σημαντικές προοπτικές στους τομείς της διαχείρισης κεφαλαίων πελατών, 
τραπεζοασφαλίσεων και των υπηρεσιών θεματοφυλακής, ενώ ενισχύει 
περαιτέρω την παρουσία της στο ψηφιακό οικοσύστημα.

Κεντρική θέση στις στρατηγικές προτεραιότητες του Ομίλου κατέχουν η 
ενίσχυση της  βιώσιμης αναπτυξιακής πορείας της ελληνικής οικονομίας, η 
στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ), καθώς και η ουσιαστική 
συμβολή στην αντιμετώπιση κοινωνικών και περιβαλλοντικών προκλήσεων, 
με έμφαση στην κλιματική αλλαγή. Με 4,5 εκατομμύρια  πελάτες και ηγετική 
θέση στην Ελλάδα σε δάνεια και καταθέσεις, η Πειραιώς παραμένει  
προσηλωμένη στην προώθηση της προόδου, την ενίσχυση της καινοτομίας 
και την παροχή διαρκούς αξίας σε κάθε πτυχή της λειτουργίας της.

At PwC Greece, our purpose is to build trust in society and solve important 
problems.

With o¬ces in 149 countries and more than 370,000 people, we are among the 
leading professional services networks in the world. Our 2,400 colleagues in 
the Greek firm are the foundation of our operations. We help organizations and 
individuals create the value they are looking for, by delivering quality in 
Assurance, Tax and Advisory services.

ΒΡΑΒΕΙΑ ΕΒΕΑ | ACCI AWARDS | 2026



O ΔΕΔΔΗΕ συστάθηκε το 2012 έπειτα από την απόσχιση του Κλάδου 
Διανομής της ΔΕΗ Α.Ε. Σήμερα το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 
ανήκει κατά 51% στη ΔΕΗ Α.Ε. και κατά 49% στη Macquarie Asset 
Management.

Μέσα από τα δίκτυα Μέσης και Χαμηλής Τάσης, ο ΔΕΔΔΗΕ 
ηλεκτροδοτεί 7,6 εκατομμύρια πελάτες, ενώ η Εταιρεία διαχειρίζεται 
τα δίκτυα Υψηλής Τάσης στην Αττική και στα Μη Διασυνδεδεμένα 
Νησιά. Με βάση τον αριθμό πελατών που εξυπηρετούνται και το 
συνολικό μήκος των γραμμών του δικτύου – 245.000 χλμ., σχεδόν 6 
φορές o γύρος της Γης – ο ΔΕΔΔΗΕ αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες 
Εταιρείες Διανομής στην ΕΕ.

Ο ΔΕΔΔΗΕ απασχολεί περίπου 6.000 εργαζόμενους άμεσα και 
άλλους 5.000 έμμεσα σε ολόκληρη τη χώρα. Το βασικό του έργο είναι 
η αποτελεσματική λειτουργία, συντήρηση και ανάπτυξη του δικτύου 
διανομής της χώρας, η διαχείριση των συστημάτων ηλεκτροδότησης 
των Μη Διασυνδεδεμένων Νησιών και η παροχή αμερόληπτης 
πρόσβασης στο Δίκτυο για όλους τους καταναλωτές ενέργειας, τους 
παραγωγούς διεσπαρμένης παραγωγής και τους προμηθευτές 
ηλεκτρικής ενέργειας.

Η ΔΕΠΑ Εμπορίας είναι ένας καθετοποιημένος ενεργειακός όμιλος με 
στρατηγικό ρόλο στην Ελλάδα, δραστηριοποιούμενος σε φυσικό 
αέριο, ηλεκτρική ενέργεια, ηλεκτροπαραγωγή, ΑΠΕ και εναλλακτικά 
καύσιμα μέσω του Fisikon. Με συμμετοχή σε στρατηγικά έργα όπως ο 
IGB και το FSRU Αλεξανδρούπολης, μέσα από επενδύσεις σε 
φωτοβολταϊκά, πιλοτικά έργα (bio-CNG & GREENH2ORN), και 
υποδομές Small Scale LNG, διαμορφώνει το ενεργειακό μέλλον της 
χώρας.
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Η Δικηγορική Εταιρεία Σιούφας & Συνεργάτες δραστηριοποιείται σε όλη την 
Ελλάδα, με γραφεία στην Αθήνα, τον Πειραιά, τη Θεσσαλονίκη, την Πάτρα, 
καθώς και στη Ρουμανία. Για περισσότερα από είκοσι πέντε χρόνια, καλύπτει 
ευρύ φάσμα τομέων δικαίου, όπως τραπεζικό και χρηματοοικονομικό δίκαιο, 
δίκαιο πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας, εταιρικό και εμπορικό δίκαιο, 
δίκαιο ενέργειας και περιβάλλοντος, μεταναστευτικό δίκαιο και δίκαιο 
ακινήτων.

Η εξειδίκευση και η ακεραιότητα βρίσκονται στο επίκεντρο της λειτουργίας 
της, καλλιεργώντας σχέσεις με πελάτες και συνεργάτες βασισμένες στην 
αξιοπιστία, την αφοσίωση και την εμπιστοσύνη. Με δέσμευση σε αυτές τις 
αξίες, η Εταιρεία καινοτομεί διαρκώς, ενώ παράλληλα συμμετέχει ενεργά σε 
δράσεις, στηρίζει κοινωνικές πρωτοβουλίες και επενδύει στη συνεχή 
εκπαίδευση των συνεργατών της.

Η Εταιρεία έχει πιστοποιηθεί από τον ανεξάρτητο και διεθνώς αναγνωρισμένο 
οργανισμό TUV Hellas για τα συστήματα διαχείρισης ποιότητας (ISO 9001), 
περιβαλλοντικής διαχείρισης (ISO 14001), υγείας και ασφάλειας στην εργασία 
(ISO 45001), διαχείρισης κατά της δωροδοκίας (ISO 37001) και διαχείρισης 
ασφάλειας πληροφοριών (ISO 27001). Κατέχει επίσης το Χάλκινο Μετάλλιο 
από την EcoVadis, έναν από τους κορυφαίους διεθνείς οργανισμούς 
αξιολόγησης εταιρικής βιωσιμότητας.

Η TEXAN Α.Β.Ε.Ε. είναι ηγέτιδα εταιρεία στην Ελλάδα στον τομέα της 
ανακύκλωσης και της περιβαλλοντικής διαχείρισης. Εξειδικεύεται στην 
ανάπτυξη και λειτουργία Υπερσύγχρονων Πολυκέντρων Ανακύκλωσης, 
προωθώντας την κυκλική οικονομία και τη βιώσιμη ανάπτυξη. Από το 2019, σε 
συνεργασία με την αμερικανική εταιρεία ENVIPCO, ανέπτυξε την 1η Μονάδα 
Παραγωγής Μηχανημάτων Ανακύκλωσης στην Ελλάδα. 

Με περισσότερα από 400 Υπερσύγχρονα Πολυκέντρα Ανακύκλωσης σε όλη τη 
χώρα και στόχο 1.000 νέες θέσεις εργασίας το 2026, η TEXAN πρωτοστατεί 
στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και στην πράσινη ανάπτυξη.
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Χορηγοί
Η Accenture αποτελεί ηγέτιδα εταιρεία παροχής συμβουλευτικών 
υπηρεσιών σε παγκόσμιο επίπεδο, δημιουργώντας απτή αξία με ταχύτητα 
και σε μεγάλη κλίμακα. Από τη «γέννησή» της ταυτίστηκε µε την 
τεχνολογία, καθώς αντιλήφθηκε από την πρώτη στιγμή τη σημασία της για 
την ανάπτυξη των οργανισμών.

Στην Ελλάδα, δραστηριοποιούμαστε για 35 χρόνια και διαθέτουμε 
παρουσία σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Λειτουργούμε διαχρονικά ως 
πρεσβευτής καινοτομίας και ως καταλύτης δημιουργίας ψηφιακών 
οικοσυστημάτων. Με τον τρόπο αυτό διαδραματίζουμε κεντρικό ρόλο στο 
μετασχηματισμό κορυφαίων ελληνικών οργανισμών και στην αύξηση της 
ανταγωνιστικότητας κομβικών κλάδων της οικονομίας. Επιπρόσθετα, μέσω 
μιας σειράς μελετών, χαρτογραφούμε τη θέση της χώρας στο παγκόσμιο 
γίγνεσθαι, συμβάλλοντας ενεργά στον εθνικό διάλογο για τις δυνάμεις που 
διαμορφώνουν τη σύγχρονη πραγματικότητα.

Η AEGEAN ιδρύθηκε το 1999 και είναι η μεγαλύτερη αεροπορική εταιρεία 
της Ελλάδας με δραστηριότητα σε 47 χώρες. Εισήχθη στο Χρηματιστήριο 
το 2007 και είναι μέλος της STAR ALLIANCE από το 2010. Το 2025, η 
AEGEAN και η θυγατρική της Olympic Air μετέφεραν 17,3 εκατ. επιβάτες και 
προσέφεραν 21 εκατ. θέσεις. 

Το πρόγραμμα πτήσεων για το 2026 περιλαμβάνει 260 απευθείας 
δρομολόγια σε 164 προορισμούς, με στόλο 87 αεροσκαφών. Ο κύκλος 
εργασιών της εταιρείας το 2025 ξεπέρασε το 1,8 δις ευρώ.

Η Alpha Bank ιδρύθηκε το 1879 από τον Ιωάννη Φ. Κωστόπουλο και 
αποτελεί σήμερα έναν από τους μεγαλύτερους χρηματοοικονομικούς 
Ομίλους στη χώρα, με δραστηριότητες σε Ελλάδα, Κύπρο, Λουξεμβούργο 
και Μεγάλη Βρετανία, παρέχοντας ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών 
προϊόντων και υπηρεσιών. Η Alpha Bank είναι εγγεγραμμένη στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών από το 1925 και αποτελεί την παλαιότερη ιδιωτική 
ελληνική τράπεζα.

Ως η Τράπεζα της Επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα, η Alpha Bank διατηρεί 
χρηματοδοτικές σχέσεις με το 80% των Μεγάλων και το 65% των Μικρών 
και Μεσαίων επιχειρήσεων στη χώρα, με εξειδίκευση σε κλάδους όπως ο 
Τουρισμός, η Ναυτιλία, η Ενέργεια κ.ά. Παράλληλα, η Τράπεζα επενδύει 
σημαντικά τόσο σε ανθρώπινο κεφάλαιο όσο και σε ψηφιακές υποδομές, 
παρέχοντας έτσι στους πελάτες της καινοτόμες υπηρεσίες και προϊόντα 
καθώς και κορυφαία εξατομικευμένη εξυπηρέτηση.

Με πυξίδα τον νέο Σκοπό της – να στηρίζει την πρόοδο στη ζωή και την 
επιχειρηματικότητα για ένα καλύτερο αύριο – η Alpha Bank πρωταγωνιστεί 
στη µετάβαση της ελληνικής οικονοµίας σε ένα βιώσιµο και ανθεκτικό 
µοντέλο ανάπτυξης, ενώ παράλληλα συμβάλλει στην προώθηση µίας 
κοινωνίας ίσων ευκαιριών. Περισσότερες πληροφορίες στη σελίδα.
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Με πάνω από 35 χρόνια εμπειρίας, 3.200 υπαλλήλους, προηγμένες 
βιομηχανικές εγκαταστάσεις και ένα ισχυρό δίκτυο πωλήσεων σε 
περισσότερες από 60 χώρες παγκοσμίως μέσω 30 θυγατρικών, 
η ALUMIL είναι μία από τις πιο προηγμένες εταιρείες παγκοσμίως στον 
σχεδιασμό και την παραγωγή αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου,  
διαθέτοντας 12 μονάδες παραγωγής στην Ευρώπη και τη Βόρεια 
Αφρική.

Μέσω των σύγχρονων εγκαταστάσεων παραγωγής, των αυστηρών 
ποιοτικών ελέγχων και του καινοτόμου τμήματος Έρευνας και 
Ανάπτυξης, εξασφαλίζουμε τη δημιουργία ασφαλών, λειτουργικών και 
καινοτόμων ποιοτικών προϊόντων που βελτιώνουν το βιοτικό επίπεδο 
των  ανθρώπων και συμβάλλουν στην αειφόρο ανάπτυξη.

Πάνω από 35 χρόνια, σχεδιάζουμε και αναπτύσσουμε λύσεις σε 
παγκόσμια κλίμακα και προσφέρουμε προϊόντα προσαρμοσμένα στις 
τοπικές ανάγκες κάθε αγοράς. Η συσσωρευμένη εμπειρία της ALUMIL, 
χάρη στην παρουσία της στις διεθνείς αγορές, προσφέρει λύσεις που 
ενσωματώνουν τεχνολογία αιχμής και προϊόντα που είναι μοναδικά.

Η Avis είναι η μεγαλύτερη εταιρεία μισθώσεων αυτοκινήτων στην 
Ελλάδα (leasing & rentals), με ευρύ στόλο άνω των 60.000 
αυτοκινήτων και γεωγραφικό δίκτυο άνω των 60 σταθμών 
εξυπηρέτησης, συμπεριλαμβανομένων όλων των μεγάλων 
αεροδρομίων της χώρας.
Με δυναμική παρουσία από το 1960, στόχος της Avis είναι η συνεχής 
επίτευξη άριστων εμπειριών μετακίνησης των πελατών της και η 
ολιστική εξυπηρέτησή τους σε όλο το φάσμα των αναγκών τους. 

Με την καινοτομία στον πυρήνα των αξιών της, η Avis αναπτύσσει 
συνεχώς πρωτοποριακές υπηρεσίες, όπως το 100% online και real-time 
Avis Easy Leasing, τη συνδρομητική υπηρεσία Switch by Avis, την online 
υπηρεσία διαμοιρασμού αυτοκινήτου Avis Car Sharing και την ψηφιακή 
πλατφόρμα MyAvis. Με συνεχείς επενδύσεις στην Ελλάδα, η Avis 
οδηγεί τις εξελίξεις στην αγορά της, επιταχύνει την ενεργειακή 
μετάβαση της αυτοκίνησης στη χώρα και εξελίσσεται αδιάκοπα με 
ιδιαίτερη ευαισθησία στο κοινωνικό και περιβαλλοντικό της 
αποτύπωμα.

Με κεντρικό μήνυμα «Συνδέουμε τον κόσμο σου», η COSMOTE 
TELEKOM αποτελεί την εμπορική μάρκα του Ομίλου ΟΤΕ. Στόχος της 
είναι να προσφέρει ακόμη πιο προηγμένες και αξιόπιστες υπηρεσίες, 
που θα βελτιώσουν την καθημερινότητα ιδιωτών και επιχειρήσεων, και 
θα ενισχύσουν τις προοπτικές ανάπτυξης της χώρας.

Ο Όμιλος ΟΤΕ είναι η μεγαλύτερη εταιρεία τεχνολογίας στην Ελλάδα. 
Είναι, επίσης, ο μεγαλύτερος επενδυτής στην Ελλάδα σε νέες 
τεχνολογίες και υποδομές, με τις επενδύσεις του να ξεπερνούν τα 5 δισ. 
ευρώ την περασμένη δεκαετία και τα 3 δισ. ευρώ μέχρι το 2027. Το 
μέγεθος, η τεχνογνωσία και η εμπειρία του Ομίλου ΟΤΕ αποτελούν 
εγγύηση για την ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών της 
COSMOTE TELEKOM.
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Η Deloitte Ελλάδος, μέλος ενός από τα μεγαλύτερα παγκόσμια δίκτυα 
παροχής επαγγελματικών υπηρεσιών της Deloitte Touche Tohmatsu, 
δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 1975. Με γραφεία σε Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο, Πάτρα και Ιωάννινα, απασχολούμε 3,000 
επαγγελματίες. Διαθέτουμε σημαντική εμπειρία και γνώση σε 
συμβουλευτικές υπηρεσίες σχετικά με τεχνολογικές λύσεις και ψηφιακό 
μετασχηματισμό εταιρειών, στρατηγική, διαχείριση κινδύνων και 
χρηματοοικονομικές συναλλαγές, καθώς και ελεγκτικές, φορολογικές 
και νομικές υπηρεσίες.

Η DIMAND είναι μία από τις κορυφαίες ελληνικές εταιρείες ανάπτυξης 
ακινήτων, εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών (XAA). Συμμετέχει 
στον δείκτη ATHEX ESG, συγκαταλέγεται στις «Most Sustainable 
Companies in Greece» και έχει αναγνωριστεί ως LEED® Proven 
Provider™ από το Green Building Certification Institute.

Από το 2005, έχει ενσωματώσει τη φιλοσοφία των «πράσινων» 
κτηρίων στον πυρήνα της δραστηριότητάς της, συμβάλλοντας στη 
δημιουργία μίας νέας αγοράς στο Real Estate και αποτελώντας διεθνές 
πρότυπο.

H επιχειρηματική της δραστηριότητα εστιάζεται σε μεγάλης κλίμακας 
αστικές αναπλάσεις, σύγχρονα βιοκλιματικά κτήρια γραφείων, έργα 
μικτών χρήσεων, οικιστικά και τουριστικά ακίνητα, καθώς και ιδιωτικές 
αθλητικές εγκαταστάσεις. Mέχρι σήμερα έχει αναπτύξει πάνω από το 
35% των πιστοποιημένων LEED BD+C κτηρίων στην Ελλάδα, 
επιβεβαιώνοντας τον ηγετικό της ρόλο στη βιώσιμη ανάπτυξη.

Η Grant Thornton στην Ελλάδα αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους 
παρόχους ελεγκτικών, φορολογικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών. 
Με παρουσία σε 5 πόλεις και με πάνω από 1.500 εξειδικευμένα 
στελέχη, διαθέτουμε γνώση και εμπειρία, διασφαλίζοντας ότι η 
συνεργασία μας με τους πελάτες αποτελεί μια πραγματικά 
διαφορετική εμπειρία. Προσφέρουμε μία συνδυασμένη προσέγγιση, 
επικεντρώνοντας το ενδιαφέρον μας στις ανάγκες των πελατών μας, 
αντλώντας ταυτόχρονα γνώση από την εμπειρία μας στην εγχώρια 
αγορά και από την εκτεταμένη παγκόσμια τεχνογνωσία μας.  
Μέσα από την υπόσχεσή μας “Go Beyond. Move forward together”, 
διαμορφώνουμε μαζί το αύριο, μεταβαίνουμε στη νέα εποχή και 
παραμένουμε δίπλα στους ανθρώπους μας, την κοινωνία, τους 
πελάτες και συνεργάτες μας, σε κάθε τους βήμα. 
Επαναπροσδιορίζουμε τον τρόπο λειτουργίας των επιχειρήσεων και 
κινούμαστε πέρα από τα καθιερωμένα επιχειρηματικά πρότυπα.  
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Η HELLENiQ ENERGY είναι ένας από τους κορυφαίους 
ολοκληρωμένους ενεργειακούς ομίλους στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, 
με ιστορία που ξεκινά από το πρώτο διυλιστήριο στην Ελλάδα το 1958. 
Ιδρύθηκε το 1998 ως ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ και σήμερα αποτελεί μία 
από τις μεγαλύτερες εταιρείες στην Ελλάδα, με ισχυρή διεθνή 
παρουσία σε οκτώ χώρες.

Ο Όμιλος υλοποιεί με συνέπεια μια φιλόδοξη στρατηγική 
μετασχηματισμού, εστιάζοντας στην παραγωγή, προμήθεια και 
εμπορία όλων των μορφών ενέργειας, με αυξανόμενη έμφαση στις 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και σε πιο καθαρές ενεργειακές λύσεις. 
Το χαρτοφυλάκιό του περιλαμβάνει τη διύλιση και εμπορία καυσίμων 
και πετροχημικών προϊόντων, την έρευνα και παραγωγή 
υδρογονανθράκων, καθώς και την ανάπτυξη δραστηριοτήτων στις 
ΑΠΕ.

Στρατηγικός πυλώνας της HELLENiQ ENERGY αποτελεί η βιώσιμη 
ανάπτυξη, με επίκεντρο το ανθρώπινο δυναμικό, την εταιρική 
υπευθυνότητα και τη συμβολή σε μια δίκαιη και ασφαλή ενεργειακή 
μετάβαση.

Η Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα (ΕΑΤ) αποτελεί τον εθνικό 
αναπτυξιακό φορέα χρηματοδότησης της Ελλάδας, με αποστολή την 
ενίσχυση της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας.

Μέσω στοχευμένων χρηματοδοτικών και μη χρηματοδοτικών 
εργαλείων, η ΕΑΤ διευκολύνει την πρόσβαση των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων (ΜμΕ) στη χρηματοδότηση, υποστηρίζοντας εμπράκτως 
την ανάπτυξή τους. Παράλληλα, ενισχύει τη βιώσιμη ανάπτυξη και την 
καινοτομία, προωθώντας επενδύσεις που συμβάλλουν στην πράσινη 
μετάβαση και την υιοθέτηση σύγχρονων τεχνολογιών. Ταυτόχρονα, 
προάγει την εξωστρέφεια και την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής 
οικονομίας, στηρίζοντας συνεργασίες, δραστηριότητες και 
πρωτοβουλίες με διεθνή προσανατολισμό.

Στο ίδιο πλαίσιο, η ΕΑΤ σχεδιάζει και υλοποιεί προγράμματα που 
απευθύνονται και σε ιδιώτες και νοικοκυριά, ιδίως στους τομείς της 
ενεργειακής απόδοσης και της κοινωνικής στέγασης, συμβάλλοντας 
ενεργά στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής.

Σε ευθυγράμμιση με τις ευρωπαϊκές προτεραιότητες και τους διεθνείς 
στόχους βιωσιμότητας, η ΕΑΤ λειτουργεί ως στρατηγικός εταίρος της 
ελληνικής οικονομίας. Με έμφαση στη δημιουργία μετρήσιμου 
οικονομικού και κοινωνικού αντίκτυπου, συμβάλλει στη διαμόρφωση 
ενός παραγωγικού μοντέλου που βασίζεται στη βιωσιμότητα, την 
καινοτομία και την ανθεκτικότητα.
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O Οίκος KESSARIS είναι το μεγαλύτερο κοσμηματοπωλείο στην Ελλάδα 
που κατασκευάζει και εμπορεύεται πολυτελή κοσμήματα, ρολόγια και 
αξεσουάρ των πιο διάσημων brands παγκοσμίως, για περισσότερα από 
50 χρόνια.

Ανακαλύπτει τα πιο ιδιαίτερα, τολμηρά, λαμπερά και ξεχωριστά είδη 
προσφέροντας ασυναγώνιστη ποικιλία και ποιότητα που μπορούν να 
καλύψουν τους πιο απαιτητικούς πελάτες. Συλλογές των πιο γνωστών 
εταιρειών όπως ROLEX, BVLGARI, PANERAI, SABBADINI, ETHO MARIA, 
STAURINO FRATELLI, OMEGA, JAEGER-LECOULTRE, ROBERTO 
DEMEGLIO κ.α. συνιστούν τη μεγάλη ποικιλία του. Επιπλέον, προσφέρει 
τη δική του σειρά κοσμημάτων και εξατομικευμένων δημιουργιών 
επιστρατεύοντας τους καλύτερους χρυσοχόους με κορυφαία 
δεξιοτεχνία.

Ο Οίκος KESSARIS διαθέτει 8 Boutiques στην Ελλάδα: KESSARIS 
(Κέντρο Αθήνας), ORA KESSARIS (Κέντρο Αθήνας), KESSARIS στο 
Golden Hall (Μαρούσι), KESSARIS στη Μύκονο, KESSARIS στο Nammos 
Village (Μύκονο), KESSARIS στην Costa Navarino (Μεσσηνία), BVLGARI 
Boutique (Κέντρο Αθήνας) & PANERAI Boutique (Κέντρο Αθήνας).

Η Optima bank ξεκίνησε τη λειτουργία της στα μέσα του 2019, μετά την 
εξαγορά της IBG.
Υλοποιώντας το στρατηγικό της σχέδιο, η Optima bank αποτελεί μια 
απλή, ευέλικτη και σύγχρονη τράπεζα που ανταποκρίνεται γρήγορα και 
αποτελεσματικά στις ανάγκες τόσο των ιδιωτών όσο και των 
επιχειρήσεων, με στόχο να μετατρέψει την τραπεζική συναλλαγή σε μια 
ευχάριστη εμπειρία.

Τον Οκτώβριο του 2023, η τράπεζα ολοκλήρωσε με απόλυτη επιτυχία 
αύξηση μετοχικού κεφαλαίου μέσω δημόσιας προσφοράς και εισήλθε 
στο Χρηματιστήριο Αθηνών ως η πρώτη τράπεζα μετά από 17 χρόνια! 
Μόλις έναν χρόνο από την εισαγωγή της στο ΧΑ, εισέρχεται στον 
κορυφαίο δείκτη του Ελληνικού Χρηματιστηρίου, FTSE/XA Large Cap, ο 
οποίος περιλαμβάνει τις 25 μεγαλύτερες σε κεφαλαιοποίηση 
εισηγμένες εταιρείες, ενώ τον Ιούνιο του 2025 προχώρησε σε έκδοση 
διεθνούς ομολόγου Tier 2, η οποία υπερκαλύφθηκε περισσότερο από 11 
φορές.
Το 2025, η Optima bank κατάφερε να είναι για 6η συνεχόμενη χρονιά η 
ταχύτερα αναπτυσσόμενη τράπεζα στην Ευρώπη, παρουσιάζοντας 
αξιοσημείωτη αύξηση των βασικών της μεγεθών και συνεχίζει τη 
δυναμική της πορεία με αισιοδοξία.
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Η PLANET αποτελεί κορυφαίο Όμιλο συμβουλευτικών υπηρεσιών, με 
μακρόχρονη παρουσία στην ελληνική και διεθνή αγορά.

Από το 1987, παρέχει διευρυμένες υπηρεσίες στους τομείς Στρατηγικής 
& Χρηματοοικονομικής Συμβουλευτικής, Διοίκησης, 
Ανάπτυξης,  Τεχνολογιών Πληροφορικής, Επικοινωνιών και 
Καινοτομίας, Διοίκησης και Επίβλεψης Έργων Υποδομής. Υποστηρίζει 
δημόσιο και ιδιωτικό τομέα σε όλους τους κλάδους της οικονομίας, 
προσφέροντας ολοκληρωμένες υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και 
προστιθέμενης αξίας.

Η Παπαστράτος, θυγατρική εταιρεία της Philip Morris International 
(PMI), αποτελεί ηγέτιδα δύναμη στην παραγωγή και εμπορία μη 
καιόμενων νικοτινούχων προϊόντων και τσιγάρων στην Ελλάδα. 
Φέτος, το 2026, συμπληρώνει 95 χρόνια αδιάλειπτης λειτουργίας, μια 
ιστορική διαδρομή  που συνδέεται άρρηκτα με την πορεία της χώρας 
και αποτυπώνει τη σταθερή επιλογή της για εξέλιξη, επένδυση στους 
ανθρώπους, καινοτομία  και συμβολή στην ελληνική οικονομία και 
κοινωνία.

Το 2017 η εταιρεία ξεκίνησε το ταξίδι του μετασχηματισμού της, 
μετατρέποντας το  εργοστάσιο στον Ασπρόπυργο σε μονάδα 
αποκλειστικής παραγωγής θερμαινόμενων ράβδων καπνού για το 
IQOS, το πρώτο καινοτόμο προϊόν δυνητικά μειωμένου κινδύνου της 
PMI σε σχέση με το παραδοσιακό τσιγάρο. Η επένδυση αυτή έχει 
ξεπεράσει τα 700 εκατ. ευρώ έως και  σήμερα, δημιουργώντας νέες 
θέσεις εργασίας και αυξάνοντας την αξία των εξαγωγών της εταιρείας 
πλέον των 400 εκατ. ευρώ. Τον Ιούλιο του 2020, ο Αμερικανικός 
Οργανισμός Τροφίμων και Φαρμάκων (FDA) αδειοδότησε το IQOS ως 
προϊόν διαφοροποιημένου κινδύνου, κατάλληλο για την προαγωγή της 
δημόσιας υγείας. Σήμερα, η τεχνολογία αυτή διατίθεται σε 
περισσότερες από 105 χώρες και έχει υιοθετηθεί από περισσότερους 
από 43 εκατομμύρια ενήλικους καπνιστές παγκοσμίως, 750.000 στην 
Ελλάδα.

Στον πυρήνα της 95χρονης πορείας της Παπαστράτος βρίσκονται 
πάντα οι άνθρωποι. Με σταθερά ισχυρό κοινωνικό αποτύπωμα, η 
εταιρεία υλοποιεί ουσιαστικές δράσεις εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, 
ενώ οι επανειλημμένες διακρίσεις της - ως Top Employer, ως Πιο 
Ελκυστικός Εργοδότης στην Ελλάδα, καθώς και η πιστοποίηση Equal 
Pay & Opportunities - επιβεβαιώνουν τις αξίες της και τον τρόπο με 
τον οποίο  λειτουργεί, τόσο ως εργοδότης όσο και ως υπεύθυνος 
εταιρικός πολίτης. Με όραμα μία Ελλάδα χωρίς τσιγάρο, η 
Παπαστράτος έχει μετατρέψει την αλλαγή σε συνειδητή επιλογή, 
δημιουργώντας μια ουσιαστική κληρονομιά καινοτομίας και 
υπευθυνότητας.
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Η Real Consulting είναι ένας από τους κορυφαίους ομίλους πληροφορικής 
με έδρα την Ελλάδα. Εξειδικεύεται στην παροχή υπηρεσιών και στην 
υλοποίηση ολοκληρωμένων έργων. Συνεργάζεται με τους μεγαλύτερους 
παγκόσμιους παρόχους λογισμικού όπως η SAP, η Microsoft και η 
Salesforce.

Με περισσότερα από 550 εξειδικευμένα στελέχη και πάνω από 300 
πελάτες, έχει υλοποιήσει έργα υψηλών απαιτήσεων σε περισσότερες από 
25 χώρες. Το 2025 εισάγεται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών με το σύμβολο REALCONS.

Ο Όμιλος ενισχύει το διεθνές του αποτύπωμα μέσω εξαγορών σε Γερμανία, 
Ρουμανία και Κύπρο, ενώ το 2026 προχωράει στην εξαγορά της OTS. 
Παράλληλα, ιδρύει Innovation Hub με επίκεντρο την Τεχνητή Νοημοσύνη.

Ο Όμιλος «Σαμαράς & Συνεργάτες» εδώ και 34 χρόνια κατέχει ηγετική 
θέση στην ελληνική αγορά και αποτελεί τον μεγαλύτερο ελληνικό 
μελετητικό και συμβουλευτικό όμιλο εταιρειών, που προσφέρει 
ολοκληρωμένες λύσεις στη λογική του one-stop shop από τη σύλληψη της 
ιδέας μέχρι την ολοκλήρωση κάθε έργου, στον Ιδιωτικό και Δημόσιο 
Τομέα. Συμμετέχει ως Τεχνικός Σύμβουλος, είτε ως Project Manager είτε 
ως Ανεξάρτητος Μηχανικός, είτε ως Μελετητής και Επιβλέπων σ’ όλα τα 
μεγάλα έργα της χώρας και συμβάλλει στην ανάπτυξη της οικονομίας και 
της βιώσιμης ανάπτυξης.

Δραστηριοποιείται δυναμικά στους κλάδους των Υποδομών, 
Βιομηχανίας, Logistics Centers, Ενέργειας, Περιβάλλοντος, Χωροταξίας, 
Κυκλικής Οικονομίας, Δημόσιας Διοίκησης και Τουρισμού. Είναι 
στελεχωμένος με 550 μόνιμους συνεργάτες, διαθέτει ένα πελατολόγιο 
που φτάνει τις 6.500 επιχειρήσεις, διεθνείς ομίλους, αλλά και φορείς του 
Δημοσίου, καθώς και ένα διευρυμένο χαρτοφυλάκιο 200 υπηρεσιών.

Ολοκληρωμένη φροντίδα, με επίκεντρο τον άνθρωπο

 Εδώ και 45 χρόνια, ο Όμιλος ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ επαναπροσδιορίζει τη Φροντίδα 
Υγείας, εφαρμόζοντας μια ολιστική προσέγγιση  που ενσωματώνει 
προηγμένες διαγνωστικές υπηρεσίες, εξειδικευμένες κλινικές, κέντρα 
διατροφής και δερματολογίας, καθώς και πρωτοπόρες υπηρεσίες 
πρόληψης.

 Αξιοποιώντας τεχνολογία αιχμής, προηγμένες εφαρμογές Τεχνητής 
Νοημοσύνης (AI-driven innovation) και ψηφιακά εργαλεία υγείας, ο 
Όμιλος ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ προσφέρει ολοκληρωμένη φροντίδα με επίκεντρο τον 
άνθρωπο, βασισμένη στην εξειδίκευση, την ενσυναίσθηση και τη συνεχή 
καινοτομία.

Με μια 45ετή πορεία εμπειρίας, ο Όμιλος διαθέτει σήμερα περισσότερα 
από 70 Διαγνωστικά Κέντρα σε Αττική, Θεσσαλονίκη και Κύπρο, 3 
Κεντρικά Εργαστήρια και 2 Κλινικές. Η δύναμή του βασίζεται στους 2.800 
εργαζομένους του, ανάμεσα στους οποίους περιλαμβάνονται 700 
εξειδικευμένοι ιατροί που βρίσκονται καθημερινά δίπλα στον άνθρωπο.
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Η Εθνική Τράπεζα, με ιστορία που ξεκινά το 1841, αποτελεί έναν από 
τους κορυφαίους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς στην Ελλάδα, με 
παρουσία και σε τρεις χώρες του εξωτερικού (Κύπρος, Λουξεμβούργο, 
Βόρεια Μακεδονία). Εξυπηρετώντας περίπου 6 εκατομμύρια πελάτες 
μέσω δικτύου περισσότερων από 350 καταστημάτων και 1.450 ΑΤΜ 
πανελλαδικά, συνδυάζει την ισχυρή της κληρονομιά με μια σύγχρονη 
προσέγγιση στην ψηφιακή καινοτομία.

Οι περισσότεροι από 7.600 εργαζόμενοί μας εργάζονται καθημερινά 
με κοινό όραμα να αποτελούμε την «Τράπεζα Πρώτης Επιλογής», 
δημιουργώντας βιώσιμη αξία για τους πελάτες, την κοινωνία και τους 
ανθρώπους μας. Με οδηγό τις αξίες μας - Ανθρώπινοι, Αξιόπιστοι, 
Αποτελεσματικοί & Αναπτυξιακοί - εξελισσόμαστε διαρκώς ώστε να 
ανταποκρινόμαστε στις σύγχρονες ανάγκες.

Από τον Μάρτιο του 2001, ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών προσφέρει 
αδιάλειπτα υπηρεσίες υψηλού επιπέδου, έχοντας υποδεχτεί συνολικά 
περισσότερους από 430 εκατομμύρια επιβάτες και πάνω από 4 
εκατομμύρια πτήσεις. Το αεροδρόμιο δημιουργεί σημαντική αξία για 
την εθνική και την τοπική οικονομία, επιδιώκοντας συνεχώς την 
ενίσχυση της διασυνδεσιμότητας της Αθήνας ως βιώσιμου 
προορισμού καθόλη τη διάρκεια του έτους.

Κατά τη διάρκεια του 2025, το δίκτυο του Διεθνούς Αερολιμένα 
Αθηνών προσέφερε αεροπορικές συνδέσεις προς 166 προορισμούς, με 
περισσότερες από 70 αεροπορικές εταιρείες. Παράλληλα, η συνολική 
επιβατική κίνηση ανήλθε σε 34 εκατ. επιβάτες, σημειώνοντας άνοδο 
της τάξης του 6,7%, το οποίο αποτελεί την κορυφαία ιστορικά επίδοση 
της αεροπορικής αγοράς της Αθήνας.

Η Πλαίσιο, με εμπειρία 57 ετών, αποτελεί μία από τις πλέον σταθερά 
αναπτυσσόμενες, αμιγώς ελληνικές επιχειρήσεις, με διεθνή παρουσία 
και κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο των πωλήσεων ειδών 
τεχνολογίας.

Οι δραστηριότητές της περιλαμβάνουν την πώληση και την παροχή 
ολοκληρωμένων υπηρεσιών σχετικών με προϊόντα τεχνολογίας, 
εξοπλισμό γραφείου και οικιακών συσκευών, που απευθύνονται τόσο 
σε retail, όσο και σε εταιρικούς πελάτες (B2B), ενώ η προσθήκη νέων, 
καινοτόμων υπηρεσιών και προϊόντων παραμένει κύριος πυλώνας της 
εταιρικής της στρατηγικής.

Τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα της Πλαίσιο είναι το όραμά της, η 
χρηματοοικονομική της διάρθρωση, οι επενδύσεις προστιθέμενης 
αξίας, η διασφάλιση της υψηλής ποιότητας των προϊόντων και 
υπηρεσιών, η καινοτομία αλλά και η κουλτούρα που της επιτρέπει να 
λειτουργεί “out of the box”.
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Η Τειρεσίας Τραπεζικά Συστήματα Πληροφοριών Α.Ε. είναι ιδιωτική 
εταιρεία, με μετόχους τράπεζες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα, 
περιλαμβανομένων των συστημικών. Ως το μοναδικό Γραφείο Πίστης 
στην Ελλάδα, μέλος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Γραφείων Πίστης 
ACCIS, παρέχει αξιόπιστες πληροφορίες για την αξιολόγηση των 
πιστωτικών κινδύνων, τόσο στις τράπεζες όσο και στις επιχειρήσεις

Μέσα από τεχνογνωσία 30 ετών στη συλλογή και διαχείριση 
πιστωτικών πληροφοριών και στην ανάπτυξη συστημάτων εκτίμησης 
πιστωτικού κινδύνου και credit scoring, σκοπός της Τειρεσίας είναι
η προστασία των συναλλαγών και η υποστήριξη του θεσμού της πίστης. 
Με σεβασμό στα δικαιώματα των πολιτών και των επιχειρήσεων, η 
Τειρεσίας υποστηρίζει ενεργά την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας 
και τη δημιουργία ενός υγιούς οικονομικού περιβάλλοντος για όλους.
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